Сведения о результатах 
плановой проверки соблюдения законодательства о контрактной системе в сфере закупок муниципальным казенным общеобразовательным учреждением «Маминская средняя общеобразовательная школа»
Финансовым управлением Администрации Каменского городского округа с 01 ноября по 30 ноября 2017 года проведена плановая проверка соблюдения законодательства о контрактной системе в сфере закупок муниципальным казенным общеобразовательным учреждением «Маминская средняя общеобразовательная школа».
   Поведенной проверкой со стороны муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Маминская средняя общеобразовательная школа» нарушения законодательства в сфере закупок товаров, работ, услуг и иных нормативных правовых актов не выявлены.

Проверкой установлено, что в 2016 году и проверяемом периоде 2017 года  в большинстве заключенных договоров с единственным поставщиком с ценой до 100 тыс. рублей отсутствует ссылка на соответствующий пункт – 4 или 5  части 1 статьи 93 Закона о контрактной системе, что не позволяет  определить, на основании какого пункта заключен такой договор. В связи с этим невозможно достоверно определить годовой объем закупок, осуществленных  в соответствии с пунктом 4 и пунктом  5 части 1 статьи 93 Закона о контрактной системе, и проверить объем данных закупок на соответствие ограничениям, установленным Законом о контрактной системе. 

