О результатах выездной плановой проверки целевого и эффективного использования средств, выделенных из бюджета городского округа в 2014 году Муниципальному бюджетному учреждению дополнительного образования «Позарихинской детской школе искусств». Соблюдение Учреждением требований законодательства о контрактной системе в рамках полномочий, установленных частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013г. № 44-ФЗ за 2014 год.
Финансовым управлением Администрации Каменского городского округа проведена выездная плановая проверка целевого и эффективного использования средств, выделенных из бюджета городского округа в 2014 году Муниципальному бюджетному учреждению дополнительного образования «Позарихинской детской школе искусств». Соблюдение Учреждением требований законодательства о контрактной системе в рамках полномочий, установленных частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013г. № 44-ФЗ за 2014 год.

В ходе контрольного мероприятия установлены нарушения Постановления Минтруда РФ от 10.11.1992 года № 31 «Об утверждении тарифно-квалификационных характеристик по общеотраслевым профессиям рабочих», Постановления Главы МО «Каменский городской округ» от 13.02.2012г. № 188 «О порядке формирования муниципального задания в отношении муниципальных учреждений Каменского городского округа и финансового обеспечения выполнения муниципального задания».

Директору Учреждения направлено Представление об устранении выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения.
Результаты контрольного мероприятия доведены до сведения Главы городского округа, Учредителя Учреждения.

