О результатах выездной плановой проверки целевого и эффективного использования средств, выделенных из бюджета городского округа в 2015 году на содержание Колчеданской сельской администрации.
Финансовым управлением Администрации Каменского городского округа проведена выездная плановая проверка целевого и эффективного использования средств, выделенных из бюджета городского округа в 2015 году на содержание Колчеданской сельской администрации. 
По результатам проверки установлены нарушения:
-Трудового кодекса по выплате заработной платы;

-общих требований к порядку составления, утверждения и ведения бюджетных смет казенных учреждений, утвержденных Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 20.11.2007г № 112н;

-утверждения штатного расписания рабочих Администрации;

-оплаты договора на проведение предрейсового и послерейсового медицинских осмотров водителя Администрации;

-приказа Минфина России от 30.03.2015г. № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и методических указаний по их применению»;

-приказа Минфина России от 01.12.2010г. № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных наук, государственных (муниципальных) учреждений и инструкции по его применению», начальником Финансового управления принято решение о направлении Колчеданской сельской администрации Представления об устранении выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения.

 Главе администрации направлено Представление об устранении выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения. 

Результаты контрольного мероприятия доведены до сведения Главы городского округа.

