О результатах выездной плановой проверки целевого и эффективного использования средств, выделенных из бюджета городского округа в 2014 году на содержание муниципального казенного учреждения «Материально-техническая служба учреждений культуры, искусства и спорта».

Финансовым управлением Администрации Каменского городского округа проведена выездная плановая проверка целевого и эффективного использования средств, выделенных из бюджета городского округа в 2014 году на содержание муниципального казенного учреждения «Материально-техническая служба учреждений культуры, искусства и спорта».

В ходе контрольного мероприятия установлены нарушения Трудового кодекса РФ, Постановления Главы городского округа по оплате труда работников учреждения, Приказа Министерства транспорта РФ об утверждении обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых листов.
Директору МКУ «МТСУ-КИС» направлено Представление об устранении выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения.
Результаты контрольного мероприятия доведены до сведения Главы городского округа, Учредителя учреждения.

