О результатах выездной плановой проверки целевого и эффективного использования средств, выделенных из бюджета городского округа в 2016 году Барабановской сельской администрации. 

 Финансовым управлением Администрации Каменского городского округа проведена выездная плановая проверка целевого и эффективного использования средств, выделенных из бюджета городского округа в 2016 году Барабановской сельской администрации. 
По результатам проверки установлены нарушения:
 -Трудового кодекса РФ по установлению конкретной даты выплаты заработной платы в правилах внутреннего трудового распорядка Администрации;

-Постановления Главы МО «Каменский городской округ» от 16.12.2009г. № 2463 «Об утверждении порядка уведомления муниципальным служащим Администрации Каменского городского округа о выполнении иной оплачиваемой работы»;

-Приказа Министерства транспорта РФ от 18.09.2008г. № 152 «Об утверждении обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых листов».
Главе Администрации направлено Представление об устранении выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения. 

Результаты контрольного мероприятия доведены до сведения Главы городского округа.
