О результатах выездной плановой проверки Комитета по управлению муниципальным имуществом Администрации Каменского городского округа по вопросу целевого и эффективного использования средств, выделенных из бюджета городского округа в 2016 году на выполнение мероприятий подпрограммы «Управление муниципальной собственностью и приватизация муниципального имущества Каменского городского округа». 
           Финансовым управлением Администрации Каменского городского округа проведена выездная плановая проверка Комитета по управлению муниципальным имуществом Администрации Каменского городского округа (далее по тексту – Комитет) по вопросу целевого и эффективного использования средств, выделенных из бюджета городского округа в 2016 году на выполнение мероприятий подпрограммы «Управление муниципальной собственностью и приватизация муниципального имущества Каменского городского округа».  
 По результатам проверки  установлены нарушения:

1.Порядка формирования и реализации муниципальных программ, утвержденного Постановлением Главы городского округа;

2.Гражданского кодекса РФ по оформлению договоров подряда;

3.Бюджетного кодекса РФ по принятию бюджетных обязательств.
Председателю Комитета направлено Представление об устранении выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения.

Результаты контрольного мероприятия доведены до сведения Главы городского округа. 

