О результатах выездной плановой проверки целевого и эффективного использования средств, выделенных из бюджета городского округа во 2 полугодии 2017г., 1 полугодии 2018 года Управлению культуры, спорта и делам молодежи Администрации МО «Каменский городской округ», муниципальным учреждениям, органом, осуществляющим функции и полномочия учредителя которых, является Управление культуры, спорта и делам молодежи Администрации МО «Каменский городской округ».
 Финансовым управлением Администрации Каменского городского округа проведена выездная плановая проверка целевого и эффективного использования средств, выделенных из бюджета городского округа во 2 полугодии 2017г., 1 полугодии 2018 года Управлению культуры, спорта и делам молодежи Администрации МО «Каменский городской округ», муниципальным учреждениям, органом, осуществляющим функции и полномочия учредителя которых, является Управление культуры, спорта и делам молодежи Администрации МО «Каменский городской округ».
 По результатам проверки  установлены нарушения Трудового кодекса РФ, Постановления Главы городского округа по оплате труда работников культуры.
Начальнику Управления культуры направлено Представление об устранении выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения.

Результаты контрольного мероприятия доведены до сведения Главы городского округа.
