О результатах выездной плановой проверки целевого и эффективного использования средств, выделенных из бюджета городского округа в 2015 году на содержание Муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения «Рыбниковский детский сад «Золотая рыбка».
 Финансовым управлением Администрации Каменского городского округа проведена выездная плановая проверка целевого и эффективного использования средств, выделенных из бюджета городского округа в 2015 году на содержание Муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения «Рыбниковский детский сад «Золотая рыбка».
 По результатам проверки установлены нарушения:
 - постановления Главы городского округа от 25.03.2014г. № 696 «Об оплате труда работников муниципальных образовательных организаций, подведомственных Управлению образования Администрации МО «Каменский городской округ»;
- положения о порядке и условиях распределения стимулирующих выплат работникам Детского сада, утвержденного приказом заведующего Детского сада  от 12.01.2015 г. № 03-ОД;

- Постановления Главного государственного санитарного врача РФ от 15.05.2013 года № 26 «Об утверждении СанПин 2.4.1.3049-13 «Санитарно-эпидемологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы дошкольных образовательных организаций»;

- Указаний о порядке применения бюджетной классификации РФ, утвержденной приказом Минфина России от 01.07.2013г. № 65н.

Заведующему Детским садом направлено Представление об устранении выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения. 

Результаты контрольного мероприятия доведены до сведения Главы городского округа, Управления образования Администрации МО «Каменский городской округ».
