ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Главы муниципального образования
«Каменский городской округ»
«Об утверждении Правил определения требований к закупаемым органами местного самоуправления Каменского городского округа, отраслевыми (функциональными) органами Администрации Каменского городского округа, территориальными органами Администрации Каменского  городского округа, подведомственными указанным органам казенными учреждениями, бюджетными учреждениями и муниципальными унитарными предприятиями отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг)»

Проект разработан во исполнение статьи 19 Федерального закона от 05.04.2013г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и с учетом требований постановления Правительства Российской Федерации от 02 сентября 2015 года № 926 «Об утверждении Общих правил определения требований к закупаемым заказчиками отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)»

Настоящий проект размещен для поведения обсуждения в целях общественного контроля.

Срок проведения обсуждения: с 05.09.17 по 11.09.2017г.

Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения общественного обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.

Адрес для направления предложений: Свердловская область, г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 38а, каб. № 4 и каб. № 33
Адрес электронной почты: uoadm@mail.ru
Контрактный телефон: 8(3439) 370-133
Контрактное лицо: Петрушкова Екатерина Владимировна
