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Новый сервис Пенсионного фонда «Личный кабинет застрахованного лица» выявит работодателей, выплачивающих заработную плату в «конвертах»
В Отделении Пенсионного фонда РФ по Свердловской области и 56 управлениях ПФР в городах и районах Свердловской области состоялась презентация сервиса «Личный кабинет застрахованного лица» официального сайта Пенсионного фонда России www.pfrf.ru, который позволяет гражданам получить подробную информацию о периодах своей трудовой деятельности, местах работы, размере начисленных работодателями страховых взносов.

Важно отметить, что все представленные в «Личном кабинете застрахованного лица» сведения о пенсионных правах граждан сформированы на основе данных, которые ПФР получил от работодателей. 

В рамках презентации заместитель управляющего Отделением ПФР по Свердловской области Салтанат Бахтикиреева более подробно рассказала, как важно получать «белую» зарплату. 

Салтанат Шайкеновна обратила внимание, что при «серых» схемах оплаты труда (выплата части заработной платы «в конвертах») либо «черных» (неоформление трудовых отношений) взносы уплачиваются в минимальном размере, либо не уплачиваются совсем, а время работы не засчитывается в стаж.

Если по результатам проверки состояния пенсионного счета гражданин считает, что страховые взносы отражены не в полном объеме, то ему предоставлена возможность сообщить о фактах выплаты заработной платы «в конверте» и неоформлении трудовых отношений, заполнив соответствующее заявление, размещенное на сайте Пенсионного фонда России pfrf.ru в региональном разделе «Информация для жителей региона / О легализации заработной платы».

Заявление о факте выплаты заработной платы «в конверте» и неоформлении трудовых отношений можно отправить на электронную почту Отделения Пенсионного фонда РФ по Свердловской области obshiy@mail.epfr.ru, либо оставить в территориальном управлении Пенсионного фонда РФ по месту жительства.
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