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Субсидии работодателям в размере 60 000 рублей на одного работника!

Каменск-Уральский центр занятости приглашает работодателей принять участие в мероприятиях, направленных на снижение напряженности на рынке труда:
Организация общественных работ
· Субсидии предоставляются на возмещение затрат на частичную оплату труда при организации общественных работ.
· Субсидия предоставляется в размере МРОТ, увеличенного на сумму страховых взносов в государственные внебюджетные фонды и районный коэффициент на одного работника.
· Период возмещения затрат: 3 месяца

· Размер субсидии ~ 60000 рублей на одного работника.
Организация временных работ
· Субсидии предоставляются работодателям на организацию временной занятости работников, находящихся под риском увольнения (введение режима неполного рабочего времени, простоя, временной приостановки работ, предоставление отпусков без сохранения заработной платы, проведение мероприятий по высвобождению работников).
· Субсидия предоставляется:

- на частичную оплату труда в размере МРОТ, увеличенного на сумму страховых взносов в государственные внебюджетные фонды и районный коэффициент на одного работника. Период возмещения затрат: 3 месяца.  Размер субсидии ~ 60000 рублей на одного работника;

- на материально-техническое оснащение рабочих мест в размере 10000 рублей на одно рабочее место.

· Субсидии предоставляются при организации временного трудоустройства своих работников и работников других организаций.
Участникам мероприятий, 
направленных на снижение напряженности на рынке труда, предоставляется аванс в размере 70 % от планируемого размера субсидии.

Для получения консультаций можно обращаться: ГКУ «Каменск-Уральский центр занятости», ул. Кунавина, 1, каб. 305, телефоны: 8(3439)32-42-62, 32-42-81, 32-56-36.
