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Дистанционный способ продажи товаров. Предоставление информации потребителю.

           Продавец должен до заключения договора розничной купли-продажи (далее - договор) предоставить покупателю информацию:

           - об основных потребительских свойствах товара;

           - об адресе (месте нахождения) продавца, 

           - о месте изготовления товара,

           - полном фирменном наименовании (наименовании) продавца,

           - о цене и об условиях приобретения товара,

           - сроке службы, сроке годности и гарантийном сроке,

           - о порядке оплаты товара.

           Вышеперечисленная информация доводится до потребителя через Интернет – магазин.

           По договору розничной купли-продажи юридические лица, зарегистрированные на территории Российской Федерации и осуществляющие продажу товаров дистанционным способом продажи товара на территории Российской Федерации, обязаны указывать полное фирменное наименование (наименование), основной государственный регистрационный номер, адрес и место нахождения, адрес электронной почты и (или) номер телефона.

           Индивидуальные предприниматели, зарегистрированные на территории Российской Федерации и осуществляющие продажу товаров дистанционным способом продажи товара на территории Российской Федерации, обязаны указывать фамилию, имя, отчество (при наличии), основной государственный регистрационный номер, адрес электронной почты и (или) номер телефона.

           Указанная информация доводится до потребителя посредством ее размещения на сайте (при его наличии) и (или) странице сайта в сети "Интернет" (при его наличии), а также в программе для электронных вычислительных машин (при ее наличии).

В Интернет-магазине должна быть размещена следующая информация о товаре:

           - максимально детализированная информация об основных потребительских свойствах товара;

           - наименование изготовителя товара;

           - изображение (фотография) товара; габариты товара;

           - место изготовления товара;

           - срок службы или срок годности и гарантийный срок;

           - цена товара;

           - условия приобретения товара;

           - условия доставки;

           - порядок оплаты товара;

           - срок, в течение которого действует предложение о заключении договора (о продаже товара на данных условиях);

           - акции, касающиеся цены и условий приобретения и/или доставки товара, с указанием срока их действия.

           Продавцы обязаны размещать информацию обо всех дополнительных предметах, составляющих полную комплектацию товара, включая пакет инструкций по эксплуатации, сборке (разборке), элементы энергопитания, сопутствующие аксессуары, расходные материалы, разноракурсные фотографические снимки, полностью соответствующие описательным характеристикам товаров.

           В случае если товар подлежит обязательному подтверждению соответствия согласно законодательству, продавцы обязаны размещать активные ссылки на действующие сертификаты соответствия и декларации о соответствии в доступном для ознакомления формате непосредственно в разделах, касающихся описательных характеристик товаров (Раздел 5 ГОСТ Р 57489-2017 НС РФ «Руководство по добросовестной практике продажи товаров дистанционным способом с использованием сети Интернет»). 

           4. Требования, предъявляемые к информации об условиях оплаты товара, доставки товара на сайте Интернет - магазина

           В соответствии с требованиями разделов 7-10 ГОСТ Р 57489-2017 НС РФ «Руководство по добросовестной практике продажи товаров дистанционным способом с использованием сети Интернет» в интернет-магазине должна быть размещена следующая информация:

           - об организациях, занимающихся выдачей кассовых чеков.

           В случаях, когда кассовые чеки выдаются покупателям не продавцом, а другой организацией, имеющей соответствующие договорные отношения с продавцом (например, организацией, осуществляющей доставку или выдачу), продавцы обязаны информировать покупателей о данном факте на стадии оформления заказа.

           -  о способе оплаты товара:

           а) безналичная оплата товаров. Продавцам рекомендуется в случае безналичной оплаты товаров направлять покупателям на адрес электронной почты либо в «Личный кабинет», созданный в интернет-магазине, подтверждение о получении денежных средств, бланк накладной и (или) акта сдачи-приемки.

           б) наличная оплата товаров. Продавцам рекомендуется в случае наличной оплаты товаров направлять покупателям на адрес электронной почты либо в «Личный кабинет», созданный в интернет-магазине, сведения о сумме заказа, включая доставку товара и скидки, о порядке оплаты.

           -  о доставке товаров. 

           Продавцы обязаны размещать в интернет-магазине перечень предлагаемых ими способов доставки товаров.

           Продавцам следует при наличии двух и более предлагаемых ими способов доставки товаров предоставить покупателям возможность выбора наиболее удобного способа.

           Продавцы должны размещать описание каждого предлагаемого ими способа доставки товаров.

           В описании способа доставки товаров должны содержаться сведения:

           - о службе, осуществляющей доставку товаров;

           - доступных способах и порядке оплаты доставки товаров;

           - стоимости услуги по доставке товаров (или порядок ее расчета);

           - предполагаемых сроках доставки товаров (или порядок их расчета);

           - возможности отказа от товаров в случае обнаружения у них недостатков, явно возникших при осуществлении транспортировки (в данном случае имеются в виду недостатки в виде механических повреждений, которые привели к утрате потребительских свойств и товарного вида (к примеру, сколы, трещины и т.п.);

           - необходимости оплаты покупателем оказанной услуги по доставке товаров надлежащего качества при отказе покупателя от товара.

           В описании способа доставки товаров рекомендуется информировать о материалах, применяемых для упаковки товаров и их защиты от возможных механических повреждений.

           5. Информация, доводимая продавцом до потребителя в момент доставки товаров: Продавец в момент доставки товара обязан довести до сведения покупателя в письменной форме следующую информацию (для импортных товаров - на русском языке):

           а) наименование технического регламента или иное обозначение, установленное законодательством Российской Федерации о техническом регулировании и свидетельствующее об обязательном подтверждении соответствия товара;

           б) сведения об основных потребительских свойствах товара (работ, услуг), а в отношении продуктов питания - сведения о составе (в том числе наименование использованных в процессе изготовления продуктов питания пищевых добавок, биологически активных добавок, информация о наличии в продуктах питания компонентов, полученных с применением генно-инженерно-модифицированных организмов), пищевой ценности, назначении, об условиях применения и хранения продуктов питания, о способах изготовления готовых блюд, весе (объеме), дате и месте изготовления и упаковки (расфасовки) продуктов питания, а также сведения о противопоказаниях для их применения при отдельных заболеваниях;

           в) цена в рублях и условия приобретения товара (выполнения работ, оказания услуг);

           г) сведения о гарантийном сроке, если он установлен;

           д) правила и условия эффективного и безопасного использования товаров;

           е) сведения о сроке службы или сроке годности товаров, а также сведения о необходимых действиях потребителя по истечении указанных сроков и возможных последствиях при невыполнении таких действий, если товары по истечении указанных сроков представляют опасность для жизни, здоровья и имущества покупателя или становятся непригодными для использования по назначению;

           ж) место нахождения (адрес), фирменное наименование (наименование) изготовителя (продавца), место нахождения (адрес) организации (организаций), уполномоченной изготовителем (продавцом) на принятие претензий от покупателей и производящей ремонт и техническое обслуживание товара, для импортного товара - наименование страны происхождения товара;

           з) сведения об обязательном подтверждении соответствия товаров (услуг) обязательным требованиям, обеспечивающим их безопасность для жизни, здоровья покупателя, окружающей среды и предотвращение причинения вреда имуществу покупателя в соответствии с законодательством Российской Федерации;

           и другую, предусмотренную ст. 10 Закона «О защите прав потребителей». 

           Если приобретаемый покупателем товар был в употреблении или в нем устранялся недостаток (недостатки), покупателю должна быть предоставлена информация об этом.

           Информация о товаре, включая условия его эксплуатации и правила хранения, доводится до покупателя путем размещения на товаре, на электронных носителях, прикладываемых к товару, в самом товаре (на электронной плате внутри товара в разделе меню), на таре, упаковке, ярлыке, этикетке, в технической документации или иным способом, установленным законодательством Российской Федерации.

           Сведения об обязательном подтверждении соответствия товаров представляются в порядке и способами, которые установлены законодательством Российской Федерации о техническом регулировании, и включают в себя сведения о номере документа, подтверждающего такое соответствие, о сроке его действия и об организации, его выдавшей.

           6. Информация о порядке и сроках возврата товара потребителем:

           Информация о порядке и сроках возврата товара потребителем должна содержать:

           а) адрес (место нахождения) продавца, по которому осуществляется возврат товара;

           б) режим работы продавца;

           в) максимальный срок, в течение которого товар может быть возвращен продавцу, или минимально установленный срок;

           г) предупреждение о необходимости сохранения товарного вида, потребительских свойств товара надлежащего качества до возврата его продавцу, а также документов, подтверждающих заключение договора;

           д) срок и порядок возврата суммы, уплаченной покупателем за товар.

           Обязанность продавца в момент доставки товара предоставить данную информацию о товаре и о порядке и сроках его возврата считается исполненной не только в случае передачи письменного документа, но и в случае предоставления потребителю информации с помощью электронных и иных технических средств. При этом именно продавец должен доказать факт ознакомления потребителя с указанной информацией при отсутствии письменных документов. 

           Информация о порядке и способах направления претензии:

           Продавец обязан довести до потребителя информацию о форме и способах направления претензий. В случае если такая информация продавцом не представлена, потребитель вправе направить претензию в любой форме и любым способом. Такая информация размещается на сайте (при его наличии) и (или) странице сайта в сети "Интернет" (при его наличии), а также в программе для электронных вычислительных машин (при ее наличии).

           Предоставление информации при продаже товаров через владельца агрегатора информации: 

           Владелец агрегатора информации о товарах (услугах) (далее - владелец агрегатора) - организация независимо от организационно-правовой формы либо индивидуальный предприниматель, которые являются владельцами программы для электронных вычислительных машин и (или) владельцами сайта и (или) страницы сайта в ционной сети "Интернет" и которые предоставляют потребителю в отношении определенного товара (услуги) возможность одновременно:

           - ознакомиться с предложением продавца (исполнителя) о заключении договора купли-продажи товара (договора возмездного оказания услуг), 

           - заключить с продавцом (исполнителем) договор купли-продажи (договор возмездного оказания услуг), 

           - произвести предварительную оплату указанного товара (услуги) путем наличных расчетов либо перевода денежных средств владельцу агрегатора в рамках применяемых форм безналичных расчетов.

           Для того, чтобы понять, распространяется ли на торговую площадку в сети «Интернет» законодательство об агрегаторах, необходимо установить, на чей счет производится оплата товара. Пример агрегатора информации: маркетплейс «Сбермегамаркет».

           Владелец агрегатора обязан довести до сведения потребителей информацию:

           -  о себе,

           - о продавце (исполнителе) (фирменное наименование (наименование), место нахождения (адрес), режим работы, государственный регистрационный номер записи о создании юридического лица, фамилию, имя, отчество (если имеется), государственный регистрационный номер записи о государственной регистрации физического лица в качестве индивидуального предпринимателя), а также об имеющихся изменениях в указанной информации. 

           Владелец агрегатора доводит до сведения потребителей информацию о себе и продавце (исполнителе) посредством ее размещения на своих сайте и (или) странице сайта в сети "Интернет". Информацию о продавце (исполнителе) владелец агрегатора вправе довести до сведения потребителей посредством размещения на своих сайте и (или) странице сайта в сети "Интернет" ссылки на сайт продавца (исполнителя).


Требования потребителя:

           Если потребителю не предоставлена возможность незамедлительно получить при заключении договора информацию о товаре, он вправе потребовать от продавца возмещения убытков, причиненных необоснованным уклонением от заключения договора, а если договор заключен, в разумный срок отказаться от его исполнения и потребовать возврата уплаченной за товар суммы и возмещения других убытков.

           При отказе от исполнения договора потребитель обязан возвратить товар продавцу.

Продавец, не предоставивший покупателю полной и достоверной информации о товаре, несет ответственность, предусмотренную пунктами 1 - 4 статьи 18 Закона о защите прав потребителей, за недостатки товара, возникшие после его передачи потребителю вследствие отсутствия у него такой информации.

           При причинении вреда жизни, здоровью и имуществу потребителя вследствие не предоставления ему полной и достоверной информации о товаре, потребитель вправе потребовать возмещения такого вреда в порядке, предусмотренном статьей 14 Закона о защите прав потребителей.

           Ответственность владельца агрегатора:

           Владелец агрегатора, предоставивший потребителю недостоверную или неполную информацию о товаре (услуге) или продавце (исполнителе), на основании которой потребителем был заключен договор купли-продажи (договор возмездного оказания услуг) с продавцом (исполнителем), несет ответственность за убытки, причиненные потребителю вследствие предоставления ему такой информации.

           Владелец агрегатора не несет ответственность за убытки, причиненные потребителю вследствие предоставления ему недостоверной или неполной информации о товаре (услуге), в случае, если владелец агрегатора не изменяет информацию о товаре (услуге), предоставленную продавцом (исполнителем) и содержащуюся в предложении о заключении договора купли-продажи (договора возмездного оказания услуг).

           Способы восстановления нарушенных прав:

           1.
Предъявление претензии продавцу, владельцу агрегатора.

           2.
Обращение в суд с исковым заявлением.

Напоминаем, для получения консультаций и оказания правовой помощи при нарушении потребительских прав граждане могут обращаться в отдел экспертиз в сфере защиты прав потребителей, реализующий функции Консультационного центра для потребителей Филиал ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Свердловской области в городе Каменск-Уральский, Каменском районе, Сухоложском и Богдановическом районах». Мы находимся по адресу: г. Каменск-Уральский, пр. Победы, д.97, каб. 107, тел. 37-08-06.  

