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Заболеваемость детей и подростков в организованных коллективах МО Каменский городской округ за 2023 год.
Острая заболеваемость детей
        За время наблюдения (с 2019г.) острая заболеваемость в дошкольных образовательных учреждениях (ДОУ) имеет отчетливую тенденцию к росту. За отчетный период 2023 года заболеваемость детей в ДОУ увеличилась в сравнении с 2022 годом и к СМУ.

Рост уровня острой заболеваемости наблюдается за счет следующих групп заболеваний – травм и отравлений, заболеваний уха, заболеваний мочеполовой системы на.

Одновременно отмечается снижение заболеваний - грипп и ОРВИ, ОКИ, дизентерия, болезни глаза и его придатков, заболеваний органов пищеварения, пневмония по сравнению с 2022 годом.

В структуре острой заболеваемости, среди детей, посещающих дошкольные образовательные учреждения Каменского городского округа:  

I место - ОРВИ и грипп;  II место – заболевания уха; III место – заболевания органов пищеварения; IV место – ОКИ, дизентерия, V место – болезни глаза и его придатков.

За время наблюдения (с 2019г.) острая заболеваемость в школах имеет тенденцию к снижению. За отчетный период 2023 года заболеваемость детей в школах уменьшилась в сравнении с 2022 годом и уменьшилась к СМУ.

Снижение уровня острой заболеваемости наблюдается за счет следующих групп заболеваний: ОКИ, дизентерия, заболеваний уха, болезни мочеполовой системы по сравнению с 2022 годом.

В структуре острой заболеваемости в школах Каменского городского округа:  

I место – ОРВИ и грипп – 58,5% (в 2022г. – 50,9%); II место – болезни глаза и его придаточного аппарата – 11,7% (в 2022г. – 10,5%); III место – болезни мочеполовой системы - 8,7% (в 2022г. – 8,2%); IV место – ОКИ, дизентерия – 7,8% (в 2022г. – 8,4%); V место – уха и сосцевидного отростка – 7,0% (в 2022г. – 6,7%).

Хроническая заболеваемость детей
Уровень хронической заболеваемости детей, посещающих дошкольные образовательные учреждения, Каменского городского округа в 2023 году повысился в сравнении с 2022 годом, в сравнении с СМУ снизился.

По итогам 2023 года в сравнении с 2022 годом отмечается рост заболеваний по следующим нозологиям: болезни костно-мышечной системы, болезни органов дыхания, болезни глаза и его придаточного аппарата, инфекционные и паразитарные болезни, болезни органов пищеварения, болезни нервной системы, болезни кожи и ПЖК, болезни почек и мочевыводящих путей, болезни системы кровообращения.
Снижение заболеваний по следующим нозологиям: болезни эндокринной системы.

I место - болезни органов пищеварения; II место – болезни кожи и ПЖК, III место – болезни глаза и его придаточного аппарата; IV место – болезни мочеполовой системы; V место – болезни органов дыхания – 8,6% (в 2022г. – 6,1%). 
Уровень хронической заболеваемости учащихся школ Каменского городского округа в 2023 году увеличился в сравнении с 2022 годом, в сравнении с СМУ снизился.

По итогам 2023 года в сравнении с 2022 годом отмечается рост заболеваний по следующим нозологиям: инфекционные и паразитарные болезни, болезни органов дыхания, болезни эндокринной системы, болезни кожи ПЖК, болезни мочеполовой системы.
В структуре хронической заболеваемости в школах Каменского городского округа: I место - болезни глаза и его придаточного аппарата; II место – болезни органов пищеварения; III место – болезни нервной системы; IV место – болезни мочеполовой системы; V место – болезни эндокринной системы.

Отмечается тенденция к снижению уровня нормального физического развития в соответствии с возрастом детей, при этом среди школьников увеличивается процент детей с нарушением физического развития (преобладает дефицит массы тела). 

С возрастом увеличивается процент детей 3, 4, 5 группы здоровья, и уменьшается процент детей 2 группы здоровья. Увеличивается рост количества хронических заболеваний.


