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ГЛЕТЧЕРНЫЕ блохи
С приходом весны проснулись снежные или глетчерные блохи, большие скопления которых на талом снегу вызывают волнение жителей. Но паниковать не стоит, это естественное природное явление.
Снежная, или глетчерная, блоха (Hypogastrura nivicola) — это вид коллембол (ногохвосток). Коллембола является широко распространенным насекомым, она встречается почти во всех типах почвы и листовой подстилке по всему миру от Антарктиды до Арктики. Весной, когда температура повышается, но не доходит до отметки 12 градусов, эти крошечные образования создают большие скопления на снегу. Их длина варьируется от 1 до 10 мм. В случае большого скопления насекомых увидеть их можно даже невооруженным глазом. Заморозки переживают в сугробах, а во время потепления выползают для размножения. Особенно активны в период оттепели, когда температура находится на отметке от -5 до +11 градусов. Когда температура растет, они прячутся в почву.
Чем питаются снежные блохи

Снежные блохи живут в почве и воде, а питаются разлагающимися растительными веществами или крионитом (смесь частичек почвы, остатков листьев, хвойной пыльцы, а также прочих органических компонентов). Иногда повреждают огородные культуры и грибы. При необходимости для борьбы с ногохвостами применяют химические препараты, предназначенные для уничтожения насекомых — инсектициды.

Чем опасны снежные блохи

Ногохвостки не представляют опасности для человека и животных. Так же, появление ногохвосток никак не указывает на экологические проблемы территории, да и сами они никому навредить не могут. Снежная блоха, не имеет ничего общего с кровососущими насекомыми, а свое имя носит из-за размера и умения перемещаться скачками.

Проконсультироваться по вопросам проведения дезинсекционных работ, можно в отделе дератизации, дезинсекции, дезинфекции Филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Свердловской области

в городе Каменск-Уральский, Каменском районе, Сухоложском и Богдановичeском районах».

Адрес: 623418, Свердловская область, г. Каменск-Уральский, проспект Победы, дом 97

Контактные телефоны: г. Каменск-Уральский 8 (3439) 37-87-12, 37-87-11.

                                        г. Сухой Лог 8 (34373) 36-46-20.

