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Пошла Муза в Интернет и купила амулет
Все большую популярность в России  набирает интернет-торговля. Торговля через интернет-магазины, маркет-плейсы (агрегаторы) является удобной и очень выгодной как для продавцов, так и для покупателей.

Продажа товаров посредствам сети интернет весьма привлекательна для предпринимателей.

Во-первых: онлайн торговля не требует наличия «обычной» торговой площадки, достаточно создать виртуальный магазин, который по сути представляет собой сайт в интернете или через агрегатора. 

Во-вторых: у продавца отпадает необходимость в приобретении дорогостоящего торгового оборудования, найме торгового и обслуживающего персонала.

Плюсы покупок товаров через интернет-магазин есть и у покупателей. Ведь, зачастую товары, приобретаемые посредством дистанционной торговли, имеют меньшую цену, чем аналогичные товары в стационарной торговой точке. Покупатель имеет возможность не спеша выбрать необходимую вещь, не выходя из дома, тем более, что компьютерная техника и интернет сегодня есть практически в каждой семье.

В законодательстве о Защите прав потребителей встречается много слов, незнакомых для части граждан, например такое понятие как «Агрегатор».

В соответствии с Законом о Защите прав потребителей под Агрегатором понимается организация независимо от организационно-правовой формы либо индивидуальный предприниматель, которые являются владельцами программы для электронных вычислительных машин и (или) владельцами сайта и (или) страницы сайта в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" и которые предоставляют потребителю в отношении определенного товара (услуги) возможность одновременно ознакомиться с предложением продавца (исполнителя) о заключении договора купли-продажи товара (договора возмездного оказания услуг), заключить с продавцом (исполнителем) договор купли-продажи (договор возмездного оказания услуг), а также произвести предварительную оплату указанного товара (услуги) путем наличных расчетов либо перевода денежных средств владельцу агрегатора. Как пример: «Озон», «Wildberries», «Мегамаркет», Яндекс Марект». 
В соответствии с Законом, Владелец агрегатора обязан довести до сведения потребителей информацию о себе и продавце (исполнителе) (фирменное наименование (наименование), место нахождения (адрес), режим работы, государственный регистрационный номер записи о создании юридического лица, фамилию, имя, отчество (если имеется), государственный регистрационный номер записи о государственной регистрации физического лица в качестве индивидуального предпринимателя), а также об имеющихся изменениях в указанной информации. Владелец агрегатора доводит до сведения потребителей информацию о себе и продавце (исполнителе) посредством ее размещения на своих сайте и (или) странице сайта в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет". Информацию о продавце (исполнителе) владелец агрегатора вправе довести до сведения потребителей посредством размещения на своих сайте и (или) странице сайта в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" ссылки на сайт продавца (исполнителя) в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет". 
Владелец маркетплейса должен довести до потребителей информацию о себе и о продавце (исполнителе), например фирменное наименование (наименование), место нахождения (адрес), режим работы. Продавец (исполнитель) в свою очередь обязан сообщить владельцу маркетплейса необходимые сведения и разместить их на своих интернет-ресурсах. Владелец маркетплейса доводит до сведения потребителей информацию о себе и продавце (исполнителе), размещая ее на своих сайте и (или) странице сайта. Информацию о продавце (исполнителе) владелец маркетплейса вправе довести до сведения потребителей, разместив у себя на сайте и (или) странице сайта ссылки на сайт продавца (исполнителя) в сети Интернет (п. п. 1.2, 1.3 ст. 9 Закона о защите прав потребителей);

По общему правилу владелец маркетплейса несет ответственность за убытки, причиненные потребителю, если предоставил ему недостоверную или неполную информацию о товаре (услуге) или продавце (исполнителе). От ответственности он освобождается, если такая информация была предоставлена ему продавцом (исполнителем) и владелец маркетплейса опубликовал ее без изменений. 
Но, к сожалению, торговля через интернет имеет и свои минусы для покупателя. Как пример, покупка товара у иностранного продавца, осуществляющего деятельность через маркетплейсы.
Маркетплейсы (Агрегаторы), расширяя свою деятельность, вводят возможность приобретать товары из-за рубежа у иностранных продавцов. В связи с чем, у покупателя возникают вопросы по возврату, обмену, отказа от покупки и как обратиться к зарубежному продавцу.
На сайте Верховного Суда Российской Федерации опубликовано постановление Пленума Верховного Суда Российской Федерации от 9 июля 2019 года № 24 «О применении норм международного частного права судами Российской Федерации». Этот документ затрагивает, в том числе, последствия осуществления россиянами покупок через Интернет в иностранных юрисдикциях.

Верховный Суд Российской Федерации разъяснил, что в таких ситуациях можно применять нормы российского права о защите прав потребителей. Это значит, например, что потребитель в российском суде освобожден от государственной пошлины (по искам до 1 млн рублей), а с продавца можно взыскать штраф за невыполнение добровольно законных требований покупателя (суд вправе начислить еще 50 % сверх суммы иска в соответствии с пунктом 6 статьи 13 Закона Российской Федерации от 07.02.1992 №2300-1 «О защите прав потребителей»). Наличие закона еще не гарантирует, что потребитель сможет защитить свои права т.к. фактически продавец находится за рубежом и применить к нему российское законодательство в условиях нынешних реалиях затруднительно. 
Идя на встречу потребителям маркетплейсы предусматривают порядок возврата товара ненадлежащего качества, приобретенного из-за рубежа. С порядком возврата потребитель может ознакомится на сайте компании. В случае отсутствия сведений о продавце, предоставления недостоверной или неполной информации о товаре (услуге) или продавце (исполнителе), на основании которой потребителем был заключен договор купли-продажи (договор возмездного оказания услуг) с продавцом (исполнителем), агрегатор несет ответственность за убытки, причиненные потребителю вследствие предоставления ему такой информации.

Таким образом, приобретая у иностранной компании товары (заказывая работы, услуги) через маркетплейсы, потребитель должен понимать, сможет ли он обратиться за защитой своих прав в российский суд в случае возникновения спора, для этого рекомендуем внимательно изучать предоставляемую маркетплейсом информацию.
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