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Информация об итогах надзора за качеством и безопасностью 
молочной продукции в 2022 году
Каменск-Уральский Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Свердловской области продолжает работу по контролю за качеством и безопасностью молочной продукции на территории г. Каменска-Уральского, Каменского, Сухоложского и Богдановичского районов.

В 2022 году в рамках контрольно-надзорных мероприятий, мониторинга и производственного контроля исследовано 998 проб молока и молочной продукции по санитарно-химическим, физико-химическим и микробиологическим показателям, из них 77 проб (7,7%) не соответствовали требованиям нормативных документов по микробиологическим показателям. 

Если сравнить с предыдущим годом, всего за аналогичный период 2021 года было исследовано 1666 проб молока и молочных продуктов, из них 81 проба не соответствовала требованиям нормативных документов, что составило 4,9% от общего числа проб. Таким образом, качество молочной продукции ухудшилось.

По результатам контрольно-надзорных мероприятий из оборота изъято 10 партий молочной продукции в объеме 4454,28 кг.

Как выбрать молоко?

В составе хорошего молока не должно быть ничего кроме собственно молока (цельного, обезжиренного, нормализованного). В составе обогащенного молока могут быть дополнительные составляющие: отдельно или в комплексе молочный белок, витамины, микро- и макроэлементы, пищевые волокна, полиненасыщенные жирные кислоты, фосфолипиды, пребиотики. Для стерилизованного и ультрапастеризованного молока допускается применять соли-стабилизаторы. В соответствии с требованиями ГОСТ Р 31450-2013 «Молоко питьевое. Технические условия» для изготовления пастеризованного, стерилизованного, ультрапастеризованного и топленого продукта применяют молоко коровье сырое, молоко обезжиренное, сливки, пахту (обезжиренные сливки, побочный продукт, получаемый при производстве масла из коровьего молока). Перед тем как покупать молоко, необходимо тщательно изучить упаковку. На ней должна быть следующая информация:

· наименование молока или молочной продукции; 

· название и место нахождения изготовителя продукции – юридический адрес, включая страну или место происхождения продукта. Также на упаковке должно быть название организации, уполномоченной изготовителем на принятие претензий от потребителей на территории Таможенного союза;

· товарный знак (марка) при наличии;

· масса нетто;

· состав продукта с указанием входящих в него компонентов;

· массовая доля жира (указывается в процентах); 

· содержание в готовом обогащенном продукте микро- и макроэлементов, витаминов, других используемых для обогащения продукта веществ, также должно быть указание отношения количества добавленных в продукт веществ к суточной дозе их потребления и особенностей употребления продукта;

· срок годности продукции, то есть период, по истечении которого пищевой продукт считается непригодным для использования по назначению. Срок годности указывается после слов «годен до», «употребить до», «использовать до»;

· условия хранения продукта. Обязательно должны быть указаны условия хранения после вскрытия упаковки, если качество и безопасность продукта при этом меняется;

· обозначение стандарта или технического документа изготовителя, в соответствии с которым производится продукт переработки молока.

Простые правила, о которых нужно помнить при покупке молока:

· не приобретайте продукт, если информация о товаре нечитаема или нанесена слишком мелким шрифтом;

· не покупайте молочные продукты у случайных продавцов, а только в специализированных торговых предприятиях, обеспеченных необходимым холодильным оборудованием для сохранения качества и безопасности молочной продукции;

· при выборе продукта всегда обращайте внимание на целостность упаковки. Если же она нарушена, товар покупать нельзя;

· после того как вы вскрыли упаковку, внимательно осмотрите внешний вид продукта, и если увидите плесневение, скисание, брожение, ослизнение, заветренность, верните товар продавцу.

Самые распространенные виды фальсификации:
1. Качественная (разбавление водой, замена сырья более дешевым, добавление незаявленных веществ, изменение технологии, применение пищевых добавок и ароматизаторов для сокрытия порчи и недоброкачественности сырья или готовой пищевой продукции и/или их фальсификации и/или с целью введения в заблуждение потребителей).
2. Количественная (вес готовой продукции в производственной упаковке, «фальшивая» упаковочная единица по ГОСТ 8.579-2019 «Межгосударственный стандарт. Государственная система обеспечения единства измерений. Требования к количеству фасованных товаров при их производстве, фасовании, продаже и импорту»). 
3. Информационная (обман потребителя путем неточной или искаженной информации о товаре).

Молоко, купленное на фермерских хозяйствах, без документов может содержать вредные бактерии, которые вызывают серьезные заболевания. Особенно это опасно для людей с ослабленной иммунной системой – дети, беременные, пожилые. Кроме того, такое молоко может оказаться фальсификатом, содержать антибиотики и прочие вещества. Также могут быть нарушены условия хранения, что может привести в порче продукта. Не покупайте молоко, если оно хранилось без охлаждения. 

