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О надзоре за платными медицинскими услугами

        В 2023 году  специалистами Каменск-Уральского отдела Управления Роспотребнадзора по Свердловской области проведено 4 контрольных (надзорных) мероприятия. Контрольные мероприятия проводились без взаимодействия  с хозяйствующим субъектом, проведены наблюдения  за соблюдением обязательных требований размещенных на официальном сайте медицинской организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и выездные обследования.
       Наблюдение за соблюдением обязательных требований проведены соответствии  с п.3 ч.3 ст.58, ст. 74, выездное обследование п. 2 ст.57,  ст. 75  Федерального закона  от 31.07.2020 №248 –ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации».
        По итогам проведения надзорных мероприятий без взаимодействия  с юридическими лицами посредством анализа данных об объектах контроля, содержащихся на официальном сайте в сети «Интернет», установлены  нарушения в сфере защиты прав потребителей. 

Не предоставление обязательной информации:
· о методах оказания медицинской помощи, связанных с ними рисках, видах медицинского вмешательства, их последствиях и ожидаемых результатах оказания медицинской помощи;

· о графике работы медицинских работников, участвующих в предоставлении платных медицинских услуг; 

· о стандартах медицинской помощи и клинические рекомендации (при их наличии), с учетом и на основании которых (соответственно) оказываются медицинские услуги, путем размещения на сайте исполнителя (при наличии у исполнителя такого сайта) ссылок на "Официальный интернет-портал правовой информации" (www.pravo.gov.ru) и официальный сайт Министерства здравоохранения Российской Федерации, на котором размещен рубрикатор клинических рекомендаций, а также путем размещения указанных ссылок на информационных стендах;
· образцы договоров.

  По результатам проведения надзорных мероприятий юридическим лицам выданы  рекомендации по соблюдению обязательных требований, предостережения  о недопустимости нарушения обязательных требований.

         По итогам проведения надзорных мероприятий без взаимодействия  с юридическими лицами посредством анализа данных по месту нахождения объекта контроля, установлены  нарушения в сфере защиты прав потребителей: 

· Не доведены Правила предоставления медицинскими организациями платных медицинских услуг, утв. Постановление Правительства РФ от 11.05.2023 N 736, в наглядной и доступной форме доводятся исполнителем до сведения потребителя и (или) заказчика. (на стенде размещены Правила утв. ПП РФ «1006 от 04.10.2012г. отмененные с 01.09.2023г.) (п.6 Правил утв. Постановлением Правительства РФ от 11.05.2023 N 736);

· адрес сайта организации в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" ;

·  информация о методах оказания медицинской помощи, связанных с ними рисках, видах медицинского вмешательства, их последствиях и ожидаемых результатах оказания медицинской помощи;

· образцы договоров; 

·  перечень категорий потребителей, имеющих право на получение льгот, а также перечень льгот, предоставляемых при оказании платных медицинских услуг, в случае их установления учредителем медицинской организации государственной системы здравоохранения или муниципальной системы здравоохранения и (или) руководителем медицинской организации частной системы здравоохранения.

По результатам проведения надзорного мероприятия юридическому лицу выданы  рекомендации по соблюдению обязательных требований, объявлено предостережение  о недопустимости нарушения обязательных требований.

