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Проблема острых отравлений в быту 
в Каменском районе по итогам 2023 года 

В 2023 году распространённость острых бытовых отравлений в МО «Каменский городской округ» выросла на 25,0% по сравнению с прошлым годом, и на 1,9% относительно средне-многолетнего уровня (СМУ 2018-2022 гг.). Показатель составил 147,4 на 100 тыс. населения, что в 1,9 раза выше среднего по Свердловской области показателя, который составляет 78,8 (в 2022 г. распространённость отравлений была 118,0 на 100 тыс., при среднеобластном 72,2, т.е. была выше среднеобластного в 1,6 раза).

Позитивная динамика снижения относительно прошлого года и СМУ характеризовала распространённость отравлений лекарствами (снижение на 23,1% и на 15,5%, соответственно).
Негативная динамика роста относительно прошлого года и СМУ характеризовала распространённость отравлений:
· бытовой химией (в 2,7 раза и в 1,5 раза); в том числе отравления дымами, газами выросли в 3,6 раза и в 2,4 раза, соответственно;
· алкоголем (в 2,5 раза и на 9,7%).

Распространённость отравлений наркотиками, не смотря на значительное снижение (в 2,3 раза) относительно прошлого года, превышает СМУ.
В отличие от прошлого года в 2023 году бытовые неинфекционные отравления пищевыми продуктами и неуточнёнными веществами не регистрировались.
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Среди несовершеннолетних в целом по итогам 2023 года зафиксировано снижение распространённости бытовых отравлений в 1,5 раза по сравнению с прошлым годом и в 1,7 раза относительно СМУ; это произошло как за счёт детей (до 14 лет), так и за счёт подростков (15-17 лет).
В отличие от прошлого года, в 2023 году случаев суицидальных отравлений среди детей до 17 лет не зарегистрировано.
Позитивным моментом 2023 года является отсутствие среди несовершеннолетних Каменского ГО, в отличие от прошлого года, случаев отравлений по причине наркотизации. 

Смертность от отравлений в 2023 году выросла в 1,8 раза по сравнению с прошлым годом и на 35,5% относительно СМУ - Таблица № 4. Показатель составил 52,9 на 100 тыс. населения, что в 3,8 раза выше среднего по Свердловской области показателя, который составляет 14,1 (в 2022 году этот показатель составлял 29,5, при среднеобластном 14,3, то есть был выше в 2,1 раза).
В структуре смертности от бытовых отравлений, в 2023 году:
I место – алкоголь – 57,1% (50,0% - в 2022 году);
II место – бытовая химия 28,6% (25,0% в 2022 году); в 100,0% случаев это были отравления окисью углерода при пожарах.
III место – наркотики – 14,3% (25,0% в 2022 году).

По итогам 2023 год хочется выделить ряд ключевых моментов:

· ведущим обстоятельством, служащим причиной отравлений и смертности от них, остаётся алкоголизация. На долю алкоголизации приходится более 47% всех бытовых отравлений и около 55% случаев смертельных отравлений в быту.
· следующими по значимости являются отравления бытовой химией. На их долю приходится около 17% от всех бытовых отравлений и более 30% случаев смертельных отравлений в быту; в том числе, на отравления дымами, газами приходится более 70% от всех отравлений бытовой химией и около 90% от смертельных отравлений бытовой химией.
· на протяжении последних лет, в качестве причины отравлений и смертности от них, всё большее значение приобретает наркотизация, которая обуславливает около 13%, как всех отравлений, так и отравлений со смертельным исходом.

Бытовые отравления – это социально значимая и социально обусловленная причина нарушения здоровья и сокращения жизни. 
Факторы риска отравлений в быту, в большинстве своём, являются управляемыми. Даже, так называемые «случайные отравления», как правило не случайны и могут быть предотвратимы при изменении условий и обстоятельств.
Решение проблемы алкогольных, наркотических и суицидальных отравлений, требует широкого комплексного подхода: обсуждения, принятия мер, проведения мероприятий не только в образовательных учреждениях и рабочих коллективах, на уровне всего общества и государства в целом, но и, прежде всего, внутри каждой семьи!
