Информация в СМИ
	Руководители:
Главный врач Филиала ФБУЗ «Центр гигиены 
и эпидемиологии» в г. Каменске-Уральском, Каменском районе, Сухоложском и Богдановичском районах
	


подпись
	

Порошкина Елена Эдуардовна
расшифровка подписи

	
Главный государственный санитарный врач 
в г. Каменске-Уральском, Каменском районе, 
Сухоложском и Богдановичском районах
	

подпись
	
Фефилов Сергей Анатольевич
расшифровка подписи

	
Исполнитель: 
Заведующая отделом организации деятельности 
Каменск-Уральского ФФБУЗ «ЦГиЭ в СО»
	Савина 
Наталья 
Владимировна
	тел. 8(3439)37-06-09


28 июня 2023 года



Хорошо забытое старое…

В рамках федерального проекта «Санитарный щит страны – безопасность для здоровья (предупреждение, выявление, реагирование)» Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека (Роспотребнадзором) в 2022 году разработана коммуникационная стратегия «САНПРОСВЕТ», предполагающая распространение современных санитарно-гигиенических знаний и навыков, формирование новой модели поведения в отношении мер защиты от эпидемий, повышение осведомленности населения об актуальных мерах заботы о здоровье.
С апреля 2023 года «САНПРОСВЕТ» активно внедряется в 8 «пилотных» регионах России, в том числе в Свердловской области (а также в Калининградской, Тульской, Амурской, Иркутской областях, Ставропольском крае, Республиках Калмыкия и Татарстан); с 2024 года планируется масштабирование данного пилотного проекта на другие 89 регионов Российской Федерации. Реализация проекта запланирована до 2030 года.
Конечной целью реализации данной стратегии является формирование новой санитарной культуры населения (новой модели санитарно-эпидемиологического поведения), в которой профилактика перестаёт восприниматься как обязанность и становится нормой (неотъемлемой частью) жизни; происходит понимание того, что осознанное грамотное санитарно-эпидемиологическое поведение – это реальная возможность сохранить своё здоровье, благополучие и полноценный образ жизни.
По результатам исследования «Ромир» (проведённого в 2022 году) составлен социологический портрет Свердловской области и определены темы «САНПРОСВЕТ» для нашего региона на 2023 год:
1. Сезонные вирусные заболевания - COVID-19, грипп и др. (ОРВИ);
2. Острые кишечные инфекции (ОКИ);
3. ВИЧ / СПИД;
4. Инфекции, передающиеся насекомыми и грызунами;
5. Безопасность пищи;
6. Качество воды;
7. Состояние атмосферного воздуха.

Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека в рамках реализации коммуникационной стратегии «САНПРОСВЕТ» создаются информационные материалы (видеоролики, плакаты, презентации, викторины и т.п.) для распространения среди населения. Приведём лишь некоторые примеры:
Первые три видеоролика посвящены одной из самых простых и эффективных мер профилактики острых кишечных (и, как показывает практика, респираторных вирусных) инфекций – мытью рук (https://disk.yandex.ru/d/IYIXGic9w0xb_Q).
Ещё два ролика, созданные специально для детей и подростков, посвящены формированию здорового образа жизни и повышению эффективности летнего отдыха и оздоровления ребёнка (https://disk.yandex.ru/d/IHA3YhyZQqgTfA/%D0%A0%D0%BE%D0%BB%D0%B8%D0%BA%D0%B8).

Возможно, что-то из предлагаемых информационных материалов захочется раскритиковать…, а у кого-то возникнет идея представить своё ви́дение сохранения и укрепления здоровья…
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