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О контрольно-надзорных мероприятиях, проведенных Каменск-Уральским территориальным отделом Управления Роспотребнадзора по Свердловской области в сфере оборота табачной продукции в 2023 году
Каменск-Уральским отделом Управления Роспотребнадзора по Свердловской области за 12 месяцев 2023 года в отношении продавцов, реализующих табачную, никотиносодержащую продукцию, проведено 145 контрольных (надзорных) и профилактических мероприятий.

Контрольные (надзорные) мероприятия - 53: 
выездная проверка – 14;

выездное обследование – 31;

инспекционный визит - 3;

наблюдение – 5; 
 По результатам контрольных (надзорных) мероприятий, проведенных с взаимодействием с хозяйствующими субъектами:

 Территориальным отделом было проведено 3 инспекционных визита в отношении продавцов, реализующих табачную и никотинсодержащую продукцию, по которым поступила информация от оператора маркировки товаров о выявлении индикаторов рисков. По результатам проверок, были выявлены нарушения действующего законодательства: осуществлялась реализация продукции с открытой выкладкой, без прайса, нарушение порядка и сроков представления сведений либо представление неполных и (или) недостоверных сведений оператору государственной информационной системы мониторинга за оборотом товаров, подлежащих обязательной маркировке средствами идентификации.
По результатам контрольных (надзорных) мероприятий, проведенных без взаимодействия с хозяйствующими субъектами:

Проведено 5 наблюдений за соблюдением обязательных требований, предусмотренных «Правилами маркировки табачной и никотинсодержащей продукции средствами идентификации и особенностях внедрения государственной информационной системы мониторинга за оборотом товаров, подлежащих обязательной маркировке средствами идентификации, в отношении табачной и никотинсодержащей продукции» утв. Постановлением Правительства РФ от  28 февраля 2019 г. N 224,  по результатам наблюдений, 5 хозяйствующим субъектам выданы рекомендации и предостережения о недопустимости нарушений обязательных требований.

Проведены наблюдения за соблюдением обязательных требований в части соблюдения запрета дистанционной продажи табачной и никотиносодержащей продукции. в ходе наблюдения выявлены сайты, где предлагается табачная продукция предлагается к продаже дистанционным способом. По результатам наблюдения подано 4 заявления о признании информации запрещенной к распространению. На декабрь 2023г. Кировским судом г. Екатеринбурга, заявления рассмотрены, по двум приняты решения, по одному заявлению производство прекращено, т.к. ранее судом Фрунзенского районного суда г. Иваново 30.06.2023г.  было рассмотрено заявление иного территориального органа Роспотребнадзора в отношении интернет магазина, размещенного на сайте https://onlytabak.com/.(дело 2а-2321/2023). по одному заявлению решение не принято.

39 хозяйствующих субъектов, реализующих никотиносодержащую продукцию, проинформированы об изменениях законодательства в 2023 году, в части маркировки никотинсодержащей продукции, информация также направлена в органы местного самоуправления.
 Из правоохранительных органов поступили  материалы проверок, связанные с оборотом табачной продукции, как в отношении физических лиц так и в отношении индивидуальных предпринимателей. По результатам рассмотрения которых, в отношении физических лиц составлено 2 протокола по ст.15.12ч.4 КоАП РФ, направлены на рассмотрение мировому судье, которым вынесено постановление о привлечении к адм. ответственности в виде штрафа в размере 10.000 руб. с конфискацией изъятой продукции.
По факту реализации табачной продукции с маркировкой поддельными акцизными и федерльными специальными марками, выявленному сотрудниками Роспотребнадзора в 2022 году, отделом дознания МО МВД России «Каменск-Уральский», 10.01.2023г. принято решение о приобщении материала к возбужденному уголовному делу №12201650012000247 от 18.04.2022г. по ст. 327 УК РФ
За 12 месяцев 2023 года в адрес территориального отдела поступило 17 обращений, из них 14 обращений на нарушения действующего законодательства при реализации табачной продукции (открытая выкладка, без прайса), однако только по 6 обращениям продавцам объявлены предостережения, по остальным обращениям даны разъяснения, так как обращения поступили в электронном виде без авторизации, без указания наименования ИП или ЮЛ и др. данных; на запросы территориального отдела о предоставлении дополнительных сведений, а также на предложения подтвердить личность заявителя, информация не была представлена (с отдельными заявителями переписка прекращена); 6 - по реализации табачной продукции вблизи  территории, предназначенной для оказания образовательных услуг (объявлено предостережение, не исполнено, подано 6 исков в интересах неопределенного круга лиц, требования судом удовлетворены).
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