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Запреты в сфере потребления и продажи табачной и никотинсодержащей продукции

Федеральным законом от 23.02.2013 N 15-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма, последствий потребления табака или потребления никотинсодержащей продукции» регулируются отношения, возникающие в сфере охраны здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма, последствий потребления табака или потребления никотинсодержащей продукции.
Закон предъявляет особые требования как к продаже табачной и никотинсодержащей продукции, так и к ее потреблению.

Основные требования к продавцам табачной продукции

Во-первых, точка продажи должна иметь статус магазина или торгового павильона. Продажа сигарет «на улице», «с рук», на ярмарках, а также при помощи автоматов вне закона. Также закон запрещает продавать табачную продукцию дистанционно, посредством Интернет сайтов.
Во-вторых, запрещается продажа с выкладкой и демонстрацией табачной продукции или никотинсодержащей продукции, кальянов и устройств для потребления никотинсодержащей продукции. Реализуемая продукция должна быть закрыта «шторкой» либо при помощи другого приспособления, исключающего ее визуальный осмотр.
[bookmark: Par3][bookmark: Par11]Продавец должен иметь перечень реализуемой продукции с указанием наименования и цены.
В-третьих, запрещается розничная торговля табачной продукцией или никотинсодержащей продукцией, кальянами, устройствами для потребления никотинсодержащей продукции в следующих местах:
· в образовательных организациях
· учреждениях культуры и спорта
· медицинских организациях
· на всех видах общественного транспорта
· на расстоянии менее чем сто метров по прямой линии без учета искусственных и естественных преград от ближайшей точки, граничащей с территорией, предназначенной для оказания образовательных услуг;
· на территориях и в помещениях железнодорожных вокзалов, автовокзалов, аэропортов, 
· в помещениях, предназначенных для предоставления жилищных услуг, гостиничных услуг, услуг по временному размещению и (или) обеспечению временного проживания, бытовых услуг.
[bookmark: Par27]В-четвертых, запрещаются продажа табачной продукции или никотинсодержащей продукции несовершеннолетним. В случае возникновения сомнения в возрасте, продавец обязан потребовать у покупателя документ, удостоверяющий его личность.
Запреты в сфере потребления табачной и никотинсодержащей продукции
 
Даже если потребитель приобрел табачную продукцию с соблюдением всех требований, использовать ее он может далеко не везде. Запрещается курение табака, потребление никотинсодержащей продукции или использование кальянов:
· на территориях и в помещениях, предназначенных для оказания образовательных услуг, услуг учреждениями культуры и учреждениями органов по делам молодежи, услуг в области физической культуры и спорта;
· на территориях и в помещениях, предназначенных для оказания медицинских, реабилитационных и санаторно-курортных услуг;
· в поездах дальнего следования, на судах, находящихся в дальнем плавании, при оказании услуг по перевозкам пассажиров;
· на воздушных судах, на всех видах общественного транспорта;
· в местах на открытом воздухе на расстоянии менее чем 15 метров от входов в помещения ж/д вокзалов, автовокзалов, аэропортов и пр.;
· в помещениях, предназначенных для предоставления жилищных услуг, гостиничных услуг, услуг по временному размещению;
· в помещениях, предназначенных для предоставления бытовых услуг, услуг торговли, помещениях рынков, в нестационарных торговых объектах;
· в помещениях социальных служб;
· в помещениях, занятых органами государственной власти, органами местного самоуправления;
· на рабочих местах и в рабочих зонах, организованных в помещениях;
· в лифтах и помещениях общего пользования многоквартирных домов, помещениях, составляющих общее имущество собственников комнат в коммунальных квартирах;
· на детских площадках и в границах территорий, занятых пляжами;
· на пассажирских платформах, используемых исключительно для посадки в поезда, высадки из поездов пассажиров при их перевозках в пригородном сообщении;
· на автозаправочных станциях;
· в помещениях, предназначенных для предоставления услуг общественного питания.

[bookmark: Par22]Собственник имущества может разрешить курение табака, потребление никотинсодержащей продукции или использование кальянов:

· в специально выделенных местах на открытом воздухе или в изолированных помещениях, которые оборудованы системами вентиляции и организованы на судах, находящихся в дальнем плавании, при оказании услуг по перевозкам пассажиров;
· в специально выделенных местах на открытом воздухе или в изолированных помещениях общего пользования многоквартирных домов, которые оборудованы системами вентиляции;
· в специально выделенных изолированных помещениях, которые оборудованы системами вентиляции и организованы в аэропортах.

Для обозначения территорий, зданий и объектов, где курение табака, потребление никотинсодержащей продукции, использование кальянов запрещены, размещается знак о запрете курения табака.
 

