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О качестве и безопасности пищевых продуктов, реализуемых в предприятиях торговли г. Каменска-Уральского, Каменского, Сухоложского и Богдановичского районов.
В 2023 году на особом контроле находятся исследования пищевой продукции на соответствие требованиям технических регламентов по показателям идентификации, показателям качества и безопасности.
Испытательным лабораторным центром Каменск-Уральского филиала ФБУЗ "Центр гигиены и эпидемиологии в Свердловской области", а также на базе Областного Центра, за 8 месяцев 2023 года из предприятий продовольственной торговли г. Каменска-Уральского, Каменского, Сухоложского и Богдановичского районов исследовано 178 проб мяса и мясной продукции по показателям качества и безопасности, 22 пробы не соответствовали гигиеническим требованиям (12,4%).
За аналогичный период 2022 года процент неудовлетворительных проб составил 5,4%. Качество мясной продукции значительно ухудшилось.

За текущий период 2023 г. исследована 121 проба молока и молочных продуктов, из которых 13 проб неудовлетворительные, что составляет 10,7 %. В 2022 году удельный вес неудовлетворительных проб составлял 12,6%, что говорит о незначительном улучшении качества и безопасности молочных продуктов, предлагаемых потребителю торговыми сетями.

Результаты исследования рыбной продукции за 8 месяцев 2023 года показали, что из 43 проб не соответствовали требованиям 6 проб, что составило 14,0%. В 2022 году удельный вес неудовлетворительных проб рыбной продукции составил 16,1%.
