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О численности работающих с вредными и (или) опасными производственными факторами и их уровнях по итогам 2023 года по промышленным объектам, определяющим санитарно-эпидемиологическую обстановку на подконтрольной территории в МО Каменский городской округ.
В 2023 году филиалом ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии» и другими аккредитованными лабораториями на предприятиях МО «Каменский городской округ» было проведено 11410 (9320 – в 2022г) исследований и измерений факторов производственной среды и трудового процесса на рабочих местах.

Не отвечало гигиеническим нормативам в 2023 году 578 исследований (532 – в 2022г), что составило 5,1% (5,7% - в 2022г) от общего количества проведенных исследований.
Доля исследований (измерений) по факторам производственной среды, не соответствующих гигиеническим нормативам в 2023г незначительно снизилась.

В 2023г.  по результатам лабораторного контроля оценено 305 (278 -  в 2022г), из них 51% не соответствует санитарным нормам по различных факторам производственной среды и их совокупности.

Распределение рабочих мест по классам условий труда осталось на уровне 2022г при незначительном увеличении рабочих мест с классом условий труда 3.1 и 3.2. Класс условий труда 4 (экстремальный) на территории Каменского городского округа в течение 5 лет не регистрировался.
Основными вредными факторами на производствах являются вещества химической природы, в том числе обладающие канцерогенным действием, аэрозоли фиброгенного действия, физические факторы производственной среды: шум, вибрация общая и локальная, неблагоприятные параметры микроклимата.

Органами Роспотребнадзора в 2023 году проводилась работа с предприятиями города в рамках проверок и экспертиз по разработке и реализации профилактических мероприятий, к лицам, допустившим нарушения гигиенических нормативов применяются меры административного наказания.

