О деятельности  координационного  совета  по  инвестициям  и  развитию  предпринимательству  в  МО «Каменский городской округ» за 2022 год
  В  2022  году  было  проведено  2  заседания  координационного совета по инвестициям  и  развитию предпринимательства были  рассмотрены  следующие вопросы:
1. 19 апреля 2022 года : 
[bookmark: _GoBack]- мониторинг  базовых отраслей экономики в условиях санкций, обеспечение экономической и социальной стабильности в городском округе:
- о работе Каменского районного потребительского общества в условиях экономических санкций, мониторинг наличия продовольственных товаров и розничных цен на социально-значимые товары;
- о работе сельскохозяйственных предприятий и крестьянско-фермерских хозяйств в условиях экономических санкций;
- информация  в сфере развития конкуренции по итогам 2021 года, о результатах  проведенного мониторинга состояния конкурентной среды субъектов  предпринимательства и потребителей городского округа.
2. 01 декабря 2022 года :
- итоги работы  сельскохозяйственных предприятий и крестьянско-фермерских хозяйств  за 2022 год;
-  работа Каменского районного потребительского общества за 2022 год
-  отчет о выполнении муниципальной программы «Содействие развитию МСП, поддержка сельского хозяйства в городском округе, о планах на 2023 год;
-  по участию членов совета в публичных консультациях по проектам НПА городского округа, итоги оценки регулирующего воздействия за 2022 год. 
Результативность работы координационного совета  по инвестициям и развитию предпринимательства определяет  в 2022 году:
- участие членов совета в проведении  оценки  регулирующего  воздействия нормативных правовых актов, затрагивающих интересы малого бизнеса;
- участие членов совета  в  работе  комиссии  по  неформальной занятости и укреплению  финансовой  самостоятельности  предприятий;
- участие   в работе комиссии  при  прокуратуре Каменского района по защите прав предпринимателей;
- участие  представителей совета  в  реализации  мероприятий  муниципальной программы  по содействию и  развитию малого и среднего предпринимательства, поддержки  сельского хозяйства;
-участие  членов совета  в сборе гуманитарной помощи  для бойцов, участвующих в специальной военной операции на Донбассе;
- пропаганда  и  популяризация  предпринимательской  деятельности представителей агропромышленной отрасли Каменского городского округа при проведении 5 районных  конкурсов  профессионального мастерства;



 

