

Семинар для работодателей.

23 мая в Каменск-Уральском центре занятости состоялся семинар для работодателей, в котором участвовали представители ОАО «Завод «Исеть»,                    ОАО «КУМЗ», ООО «НПФ Мультиобработка», ООО «ТМК ТехСервис»,                             ООО «У трех пещер» и МВД России.
Специалисты центра занятости рассказали о вступивших в силу изменениях Закона о занятости населения для работодателей, а также о необходимости прохождения опроса работодателем о перспективной кадровой потребности.
Еще одной темой для обсуждения на семинаре стали социально-трудовые отношения. Специалисты центра занятости проинформировали о важности заключения в организациях коллективного договора, его содержании и структуре, о возможности установления в коллективном договоре гарантий, улучшающих положение работников по сравнению с законодательством. 
[bookmark: _GoBack]На семинаре также обсудили вопросы бесплатного профессионального обучения работников предприятий в рамках национального проекта «Демография».
Каменск-Уральский центр занятости выражает благодарность участникам семинара и надеется на плодотворное сотрудничество.
По вопросам участия в мероприятиях центра занятости можно обращаться по                                               тел. 8(3439)32-42-81, 8(967)908-56-21.
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