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1. [bookmark: bookmark0]Характеристика субъекта Российской Федерации
По итогам 2015 года в Свердловской области улучшается демографическая ситуация. Увеличилась общая численность граждан, классифицируемых по методологии Международной организации труда как безработные, и по состоянию на 01 января 2016 года составила 152 542 человека (на 01 января 2015 года - 151 284 человека).
Уровень общей безработицы по Свердловской области по состоянию на 01 января 2016 года составил 6,8% (на 01 января 2015 года - 6,5%).
2. Анализ и оценка структуры немедицинского потребления наркотиков
По данным Министерства здравоохранения Свердловской области, на 01 января 2016 года число лиц, зарегистрированных с диагнозом «наркомания», составило 9 417 человек (АППГ 9 837), в том числе женщин - 2 054 (АППГ 2 168), несовершеннолетних - 70 (АППГ 59).
Приведённые статистические данные свидетельствуют о том, что в Свердловской области наблюдается тенденция постепенного снижения заболеваемости наркоманиями. При этом отмечается рост количества больных наркоманиями, которые состоят на наркологическом учёте вследствие потребления психостимуляторов, увеличилось количество несовершеннолетних, находящихся под наблюдением врачей психиатров- наркологов с диагнозом «наркомания».
Отмечается увеличение количества смертельных отравлений наркотиками. По данным Свердловского областного бюро судебномедицинской экспертизы, зарегистрировано 142 случая смертельных отравлений наркотиками (АППГ 129). Это, в первую очередь, связано с появлением новых синтетических психоактивных веществ, имеющих высокий наркогенный потенциал.
Одним из показателей распространённости наркомании являются сопутствующие заболевания, связанные с инъекционным потреблением наркотиков. В Свердловской области эпидемическая ситуация по ВИЧ-инфекции продолжает оставаться напряжённой.
На 01 января 2016 года зарегистрировано 80 656 случаев ВИЧ-инфекции (показатель распространённости составил 1 866,7 на 100 тысяч населения). За 2015 год зарегистрировано 7 350 случаев ВИЧ-инфекции (АППГ 7 500).
Случаи ВИЧ-инфекции регистрируются на всей территории Свердловской области. Превышение среднеобластного показателя распространенности ВИЧ-инфекции наблюдается в 22 муниципальных образованиях, на 3 территориях поражённость населения достигла 3 и более процентов: Полевской, Кировградский, Североуральский городские округа.
Одним из путей передачи ВИЧ-инфекции в Свердловской области по-прежнему остаётся внутривенное употребление наркотиков. Удельный вес наркотического пути передачи ВИЧ-инфекции в структуре установленных факторов заражения в 2015 году несколько снизился по сравнению с АППГ и составил 49,2% (в 2014 году - 52,5%), среди мужчин - 62,9% (АППГ 67,1%).
По итогам 2015 года в Свердловской области наблюдается тенденция постепенного снижения заболеваемости наркоманиями. При этом отмечается рост количества больных наркоманиями, которые состоят на наркологическом учете вследствие потребления психоактивных веществ, увеличилось количество несовершеннолетних, находящихся под наблюдением врачей психиатров-наркологов, в том числе в связи с «потреблением наркотических средств и психотропных веществ с вредными последствиями». Сохранилась тенденция к увеличению общего числа лиц, наблюдающихся в профилактической группе в связи с диагнозом «потребление наркотических средств и психотропных веществ с вредными последствиями».
В 2016 году прогнозируется дальнейшее развитие наметившихся тенденций по заболеваемости наркоманией, в том числе ожидается увеличение числа лиц, наблюдающихся в профилактической группе в связи с потреблением наркотических средств с вредными последствиями.
В 2016 году прогнозируется дальнейшее развитие наметившихся тенденций по заболеваемости наркоманией, в том числе ожидается увеличение числа лиц, наблюдающихся в профилактической группе в связи с потреблением наркотических средств с вредными последствиями.
Органам здравоохранения в Свердловской области совместно с органами общего и профессионального образования целесообразно продолжить проведение социально-психологического тестирования обучающихся в государственных образовательных организациях Свердловской области, направленного на раннее выявление незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ.
Обеспечить организацию работы врачей психиатров-наркологов (фельдшеров-наркологов) в трудовых и учебных коллективах с целью оказания наркологической помощи и информирования населения Свердловской области о негативных последствиях потребления наркотических средств и психотропных веществ.
Организовать и провести обучение специалистов образовательных учреждений Свердловской области по вопросам психолого-педагогического сопровождения групп риска и возможного вовлечения школьников в потребление наркотических средств и психотропных веществ.
В целях пресечения незаконного производства наркотиков необходимо сосредоточить усилия правоохранительных органов на обеспечении контроля за оборотом прекурсоров, используемых для их изготовления 
Также актуальным остаётся вопрос повышения уровня осведомлённости населения, особенно родителей и учителей, о технических средствах защиты подростков и молодёжи от пронаркотической информации в сети Интернет, таких как компьютерные программы «родительского контроля», ограничения доступа детей к web-сайтам, а также контроля их общения в социальных сетях.
Важное значение в борьбе с наркопреступностью принадлежит межведомственным оперативно-профилактическим мероприятиям. Особое внимание следует обратить на реализацию антинаркотических мероприятий среди обучающихся и студентов образовательных организаций.
Вопросы организации и эффективности контроля за отпуском лекарственных средств, используемых в немедицинских целях потребителями наркотиков, рассматривать на заседаниях муниципальных антинаркотических комиссий.
Продолжить работу по организации в муниципальных образованиях, расположенных на территории Свердловской области, амбулаторных кабинетов медико-социальной реабилитации Государственного автономного учреждения здравоохранения Свердловской области «Областной специализированный центр медико-социальной реабилитации больных наркоманией «Урал без наркотиков».
Реализация скоординированных мер по противодействию незаконному обороту наркотических средств и психотропных веществ, совершенствованию мер антинаркотической профилактики, лечения, реабилитации и ресоциализации потребителей наркотиков позволит достичь положительных социальных и демографических изменений в Свердловской области.
