                                                                         -женсовет-
                                                      Договор о сотрудничестве

18 июня 2016 г. Ассоциация Приемных Родителей «Доверие», организованная в 2015 году, провела семинар «Роль общественных организаций в патриотическом воспитании населения». Для обсуждения этой темы были приглашены представители общественных организаций города, Каменского городского округа, г. Екатеринбурга, Камышловского района.
Ольга Хатиповна Зарипова, председатель  АПР обрисовала суть проблем, которые заботят каждую семью:  - Родители, взявшие на себя  воспитание приемных детей, неизбежно сталкиваются с массой бытовых  и материальных проблем, но гораздо больше  заботит  будущее этих детей. Кем они станут, когда вырастут? Какую гражданскую позицию будут занимать? Патриотические  чувства к своей малой родине и России в целом, у нынешней молодежи  менее выражены, чем у предыдущих поколений.  Политика нашего государства должна иметь патриотическую направленность, но и те, кто думает о будущем, должны взять на себя ответственность  за патриотическое воспитание детей. Важнейшая роль в этом деле отводится общественным организациям социальной направленности.  Такие семинары могут стать отправной точкой  в  консолидации усилий большого числа людей. Мне хотелось бы призвать приемных родителей активнее участвовать  в этом важнейшем деле. Наши повзрослевшие дети должны понимать, что малую родину не смогут заменить дальние страны.
Doverie.apr@gmail.com
Людмила Семеновна Лукашева,  председатель  Уральской Ассоциации беженцев г. Екатеринбург, редактор газеты «Территория народной власти» Камышловского района Свердловской обл.:
- В нашей стране отмечается множество государственных, а также профессиональных праздников.
А знаете ли вы, когда наша страна стала Республикой?  1 сентября 1917 года Председатель Временного Правительства А.Ф.Керенский подписал государственный Указ, в котором Россия провозглашалась Республикой. 
14 сентября по новому стилю мы можем на законных основаниях отмечать День Республики Россия! Эта дата должна стать важной страницей в патриотическом воспитании всего  населения нашей страны.
 Каждому нужно знать, что гражданином России может считаться тот человек, родственники которого родились на российской земле.
Уральская Ассоциация беженцев помогает людям обрести гражданство. 
Пишите по адресу:  624861, Свердловска обл. Камышлоский район, с.Галкинское, ул. Мира,114
Тел. (34375)314-37             Uab66@mail.ru

Татьяна Михайловна Герасимова, член Каменского районного Совета женщин:
-  Международное женское движение, образовавшееся в начале ХХ века, не утратило своих позиций и влияния на процессы  общественной жизни. В нашей стране, в больших и малых городах, сельских районах  продолжают существовать женские объединения. Женский совет Каменского городского округа активно работает уже более 25 лет.  Приоритетной  остается социальная деятельность: работа с ветеранами и  неблагополучными семьями, популяризация положительного опыта семейного воспитания, организация различных конкурсов.  Например, члены районного женсовета оказывают помощь в составлении генеалогического древа при подготовке к  ежегодному конкурсу «Семья года», а это хорошо укрепляет внутрисемейные  связи. «Эстафета  материнского подвига»  проводится  в течение 15 лет.  За эти годы были составлены и озвучены со сцены портреты 150 многодетных матерей, женщин, награжденных медалями «Материнская доблесть». Значение такого события в  семье трудно переоценить, так же, как и силу его воздействия на  подрастающие поколения. 
 К 70-летию  Победы, женсовет выступил с инициативой возложения венка «Матерям и вдовам Великой Отечественной войны». Возле мемориала в п. Мартюш собралось много людей, пришли ветераны и  школьники с портретами участников войны. Все помнят, каким холодным оказался тот день, но никто не ушел…  Празднование 9 мая стало еще одним патриотическим актом, который оставил долгий след в памяти и взрослых и детей.
Ольга Хатиповна Зарипова: -  Семена, посаженные в землю, дают со временем урожай, так и общие усилия, направленные на патриотическое воспитание, дадут хорошие всходы.  Молодежь будет оставаться на своей земле, чтобы приносить пользу Родине.
Итогом проведенного семинара стал договор о взаимодействии и сотрудничестве общественных организаций.
 

