В 2022 году на территории Каменского городского округа реализовано два проекта по техническому перевооружению (модернизации) объекта водоподготовки централизованных систем водоснабжения с. Колчедан и с. Покровское Каменского района Свердловской области с внедрением озоно-сорбционных технологий, в рамках государственной программы Свердловской области «Развитие жилищно-коммунального хозяйства и повышение энергетической эффективности в Свердловской области до 2024 года» субсидии из областного бюджета бюджетам муниципальных образований, на реализацию проектов развития систем водоснабжения, направленных на обеспечение населения Свердловской области качественной питьевой водой из централизованных систем водоснабжения.
Между Администрацией Каменского городского округа и Министерством энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Свердловской области заключено Соглашение о предоставлении бюджету Каменского городского округа субсидии из областного бюджета бюджетам муниципальных образований, расположенных на территории Свердловской области, на реализацию проектов развития систем водоснабжения, направленных на обеспечение населения Свердловской области качественной питьевой водой из централизованных систем водоснабжения от 06.06.2022 № 128 (дополнительное соглашение № 1 от 13.09.2022).
В соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» проведены конкурсные процедуры и определены подрядчики для выполнения работ:
- Техническое перевооружение (модернизация) объекта водоподготовки централизованной системы водоснабжения с. Покровское Каменского района Свердловской области с внедрением озоно-сорбционных технологий, заключен муниципальный контракт от № 17-АЭФ/2022 от 08.08.2022 с обществом с ограниченной ответственностью «Свежие технологии»;
- Техническое перевооружение (модернизация) объекта водоподготовки централизованной системы водоснабжения с. Колчедан Каменского района Свердловской области с внедрением озоно-сорбционных технологий, заключен муниципальный контракт № 16-АЭФ/2022 от 08.08.2022 с Богдановичским открытым акционерным обществом по производству огнеупорных материалов (Богдановичское ОАО «ОГНЕУПОРЫ»).
Работы подрядчиков по техническому перевооружению (модернизации) объектов водоподготовки централизованных систем водоснабжения с. Колчедан и с. Покровское завершены, объекты ввели в эксплуатацию.
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В 2024 году будет реализовано два проекта «Модернизация объекта водоподготовки централизованных систем водоснабжения с. Сипавское МО «Каменский ГО» Свердловской области» и «Модернизация объекта водоподготовки централизованных систем водоснабжения с. Травянское МО «Каменский ГО» Свердловской области, оба проекта прошли отбор на получение субсидии из областного бюджета на обеспечение населения Свердловской области качественной питьевой водой из централизованных систем водоснабжения.
