ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ 

Администрации Каменского городского округа
ПРИКАЗ

30 декабря  2019 года                              
                                
№  109
О внесении изменений в Порядок открытия и ведения лицевых счетов Финансовым управлением Администрации Каменского городского округа, утвержденный приказом Финансового управления Администрации Каменского городского округа от  22.12.2010 года № 3 (в редакции приказа Финансового управления Администрации Каменского городского округа от 01.06.2017 года № 22) 

В соответствии со статьей 220.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 8 мая 2010 года № 83-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений», статьей 9.2 Федерального закона от 12 января 1996 года № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», статьей 2 Федерального закона от 3 ноября 2006 года № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях»
П Р И К А З Ы В А Ю:

1.  Внести в Порядок открытия и ведения лицевых счетов Финансовым управлением Администрации Каменского городского округа, утвержденный приказом Финансового управления Администрации Каменского городского округа от  22.12.2010 года № 3 (в редакции приказа Финансового управления Администрации Каменского городского округа от 01.06.2017 года № 22) (далее – Порядок), следующие изменения:
1.1. пункт 2.1 Порядка дополнить подпунктом 4 следующего содержания:
«4) лицевой счет, предназначенный для отражения операций бюджетного учреждения (автономного учреждения), муниципального унитарного предприятия, принявшего бюджетные полномочия в соответствии с переданными бюджетными полномочиями Администрации Каменского городского округа, отраслевого (функционального) органа Администрации Каменского городского округа (далее - исполнительный орган) (далее - лицевой счет для учета операций по переданным полномочиям исполнительного органа).»;
1.2. пункт 2.2 Порядка дополнить абзацами тринадцатым и четырнадцатым следующего содержания:

«14 - лицевой счет для учета операций по переданным полномочиям исполнительного органа.
При передаче отдельных бюджетных полномочий исполнительного органа в порядке, предусмотренном Бюджетным кодексом Российской Федерации, и Федеральным законом от 8 мая 2010 года № 83-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений», бюджетному учреждению (автономному учреждению), муниципальному унитарному предприятию, исполнительному органу, передающему свои бюджетные полномочия, должны быть открыты в соответствии с настоящим Порядком лицевые счета для учета операций по переданным полномочиям исполнительного органа по каждому переданному полномочию.»;
1.3. абзац шестой пункта 2.6.1 Порядка исключить;

1.4. в абзаце пятом пункта 2.7 Порядка слова «руководителем отдела» заменить словами «уполномоченным специалистом»;

1.5. дополнить Порядок пунктом 2.7-1 следующего содержания:
«2.7-1. Для открытия лицевого счета для учета операций по переданным полномочиям исполнительного органа бюджетное учреждение (автономное учреждение), муниципальное унитарное предприятие, принимающее бюджетные полномочия, представляет документы, указанные в пункте 2.4 настоящего Порядка, а также:

1) копию документа о передаче бюджетных полномочий, заверенную нотариально либо исполнительным органом, передающим свои бюджетные полномочия;

2) копию Свидетельства о постановке на учет юридического лица в налоговом органе по месту нахождения на территории Российской Федерации исполнительного органа, передающего бюджетные полномочия;

3) копию Свидетельства о постановке на учет юридического лица в налоговом органе по месту нахождения на территории Российской Федерации, бюджетного учреждения (автономного учреждения), муниципального унитарного предприятия, принимающего бюджетные полномочия, заверенную учредителем, нотариально либо выдавшим их налоговым органом.»;
1.4. в пункте 2.9 Порядка слово «местными» исключить;

1.5. в абзацах первом и втором пункта 2.10 Порядка слово «гербовой» исключить;
1.6. пункт 2.10 Порядка дополнить абзацем пятым следующего содержания:
«Карточка образцов подписей для открытия лицевого счета для учета операций по переданным полномочиям исполнительного органа подписывается руководителем и главным бухгалтером (уполномоченными руководителем лицами) бюджетного учреждения (автономного учреждения), муниципального унитарного предприятия, принимающего бюджетные полномочия исполнительного органа и заверяется подписью руководителя (уполномоченного им лица) исполнительного органа, передающего свои бюджетные полномочия, и оттиском печати на подписи указанного лица или нотариально.»;

1.7. абзац пятый пункта 2.19 изложить в новой редакции:

«При открытии лицевого счета иного получателя бюджетных средств, лицевого счета для учета операций по переданным полномочиям исполнительного органа Выписка из лицевого счета формируется по форме, установленной для лицевого счета получателя бюджетных средств, согласно приложению № 4 к настоящему Порядку.»;

1.8. абзацы шестой и седьмой пункта 2.19 Порядка изложить в новой редакции:

«Финансовое управление не позднее следующего рабочего дня после открытия лицевого счета получателя бюджетных средств, лицевого счета администратора источников финансирования дефицита бюджета, лицевого счета иного получателя бюджетных средств, лицевого счета для учета операций по переданным полномочиям исполнительного органа сообщает об этом клиенту.

Копия сообщения об открытии лицевого счета хранится в деле клиента.»;

1.9. абзац первый пункта 2.23 Порядка изложить в новой редакции:
«2.23. Финансовое управление в трехдневный срок со дня открытия лицевого счета получателя бюджетных средств, лицевого счета для учета операций по переданным полномочиям исполнительного органа сообщает об этом налоговому органу по месту своего нахождения в случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации.»;

1.10. пункт 2.25 Порядка дополнить абзацем седьмым следующего содержания:

«Для переоформления лицевых счетов для учета операций по переданным полномочиям исполнительного органа Заявление на переоформление лицевых счетов представляется бюджетным учреждением (автономным учреждением), муниципальным унитарным предприятием, принявшим бюджетные полномочия.»;

1.11. пункт 2.31 Порядка изложить в новой редакции:
«2.31. Финансовое управление в трехдневный срок со дня переоформления лицевого счета получателя бюджетных средств, лицевого счета для учета операций по переданным полномочиям исполнительного органа сообщает об этом налоговому органу по месту своего нахождения в случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации.

Копии сообщений, направленных в налоговый орган, о переоформлении лицевого счета получателя бюджетных средств, лицевого счета для учета операций по переданным полномочиям исполнительного органа, хранятся в деле клиента.

Финансовое управление в течение пяти рабочих дней после переоформления лицевого счета для учета операций по переданным полномочиям исполнительного органа сообщает в письменной форме об этом бюджетному учреждению (автономному учреждению), муниципальному унитарному предприятию, принявшему бюджетные полномочия, и исполнительному органу, передавшему бюджетные полномочия.

Копии сообщений о переоформлении соответствующего лицевого счета для учета операций по переданным полномочиям исполнительного органа хранятся в деле клиента.»;

1.12. абзац пятый пункта 2.41 Порядка признать утратившим силу;
1.13. пункт 2.43 Порядка изложить в новой редакции:

«2.43. Финансовое управление не позднее следующего рабочего дня после закрытия лицевого счета по Заявлению на закрытие лицевого счета сообщает об этом клиенту или ликвидационной комиссии. Копия сообщения о закрытии лицевого счета хранится в деле клиента.

Сообщение о закрытии лицевого счета для учета операций по переданным полномочиям исполнительного органа Финансовым управлением направляется в письменном виде бюджетному учреждению (автономному учреждению), муниципальному унитарному предприятию, принимающему бюджетные полномочия, и исполнительному органу, передавшему бюджетные полномочия.

Копия сообщения о закрытии лицевого счета для учета операций по переданным полномочиям исполнительного органа хранятся в деле клиента.

Финансовое управление в трехдневный срок со дня закрытия лицевого счета получателя бюджетных средств, лицевого счета для учета операций по переданным полномочиям исполнительного органа сообщает об этом налоговому органу по месту своего нахождения в случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации.

Копии сообщений, направленных в налоговый орган, о закрытии лицевого счета получателя бюджетных средств, лицевого счета для учета операций по переданным полномочиям исполнительного органа, а также документы, необходимые для закрытия лицевых счетов, хранятся в деле клиента.»;
1.14. абзац первый пункта 3.2 Порядка изложить в новой редакции:

«3.2. Платежные поручения, представленные клиентом в Финансовое управление на осуществление выплат со счета бюджета, оформляются в соответствии с Положением о правилах осуществления перевода денежных средств, утвержденным Банком России 19.06.2012 года № 383-П, с учетом требований, установленных Положением о ведении счетов территориальных органов Федерального казначейства и финансовых органов субъектов Российской Федерации (муниципальных образований), органов управления государственными внебюджетными фондами Российской Федерации, утвержденным Банком России 23.01.2018 года № 629-П, Министерством финансов Российской Федерации 23.01.2018 года № 12н (далее - Положение № 629-П/12н), и требованиями, установленными настоящим Порядком с учетом следующих особенностей:»;
1.15. пункт 3.6 Порядка изложить в новой редакции:

«3.6. Финансовое управление на основании платежных поручений, поступивших от получателей бюджетных средств (администраторов источников финансирования дефицита бюджета), бюджетного учреждения (автономного учреждения), муниципального унитарного предприятия, оформляет расчетные документы на перечисление средств со счета местного бюджета, открытого УФК по Свердловской области.»;

1.16. в абзаце втором пункта 3.9 Порядка слова « Положения № 414-П/8н» заменить словами «Положения № 629-П/12н».
2. Настоящий приказ разместить на официальном сайте муниципального образования «Каменский городской округ».
И.о. начальника Финансового управления



Н.Л. Лежнева
