ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ 

Администрации Каменского городского округа
ПРИКАЗ

31 марта  2014 года                              


                      №  17
О внесении изменений в Порядок составления и ведения кассового плана, утвержденный приказом Финансового управления Администрации Каменского городского округа от 31.12.2010 года № 9 «О порядке составления и ведения кассового плана»
В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Положением о Финансовом управлении Администрации Каменского городского округа, утвержденным Решением Думы Каменского городского округа от 31.08.2010 года № 309
П Р И К А З Ы В А Ю:

1. Внести в Порядок составления и ведения кассового плана, утвержденный приказом Финансового управления Администрации Каменского городского округа от 31.12.2010 года № 9 «О порядке составления и ведения кассового плана», следующие изменения:

1.1 пункт 7 Порядка изложить в новой редакции:

«7. Кассовый план в части кассовых поступлений формируется на основании прогнозов главных администраторов доходов бюджета - функциональных (отраслевых) органов Администрации Каменского городского округа,  межрайонной инспекции ФНС России № 22 по Свердловской области и расчетов Финансового управления по доходным источникам, администрируемым территориальными органами государственной власти.

Главные администраторы доходов - функциональные (отраслевые) органы Администрации Каменского городского округа, межрайонная инспекция ФНС России № 22 по Свердловской области - представляют прогноз кассовых поступлений на очередной месяц по администрируемым источникам по форме согласно Приложению № 2 к настоящему Порядку, в срок до 15 числа текущего месяца.

Финансовое управление в течение пяти рабочих дней после получения прогнозов кассовых поступлений  анализирует представленные данные с учетом мониторинга исполнения доходной части бюджета за предшествующие периоды и иных параметров, влияющих на формирование доходной части бюджета. В случае несогласия с представленными прогнозами Финансовое управление уточняет данные с главными администраторами доходов бюджета - функциональными (отраслевыми) органами Администрации Каменского городского округа, межрайонной инспекцией ФНС России № 22 по Свердловской области, либо корректирует их самостоятельно на основе расчетных показателей. Расчет прогноза кассовых поступлений по доходным источникам, администрируемым территориальными органами государственной власти, производится исходя из прогнозной оценки на текущий финансовый год с учетом фактического исполнения за предшествующие периоды и иных параметров, влияющих на формирование доходной части бюджета.

Формирование показателей кассового плана по поступлениям в местный бюджет нарастающим итогом с начала года осуществляется суммированием прогнозных показателей на очередной месяц и предыдущих месяцев.

При составлении кассового плана безвозмездные поступления в прогноз кассовых поступлений не включаются, а отражаются в кассовом плане в объеме их фактического поступления.

 Кассовый план поступлений из источников внутреннего финансирования дефицита бюджета в части получения заемных средств формируется на основании заключенных (предполагаемых к заключению) муниципальных контрактов (соглашений с кредитными организациями и Министерством финансов Свердловской области).

Кассовый план поступлений из источников внутреннего финансирования дефицита бюджета в части иных источников на очередной месяц формируется на основе данных главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета, представляемых в Финансовое управление по форме согласно Приложению № 2 к настоящему Порядку в срок до 15 числа текущего месяца.».
2. Разместить настоящий приказ на официальном сайте муниципального образования «Каменский городской округ».

3. Контроль  исполнения настоящего приказа оставляю за собой.

И.о. начальника Финансового управления


       Л.Г.Жукова
