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620075, г. Екатеринбург
ул. Горького, д.17, 
т. (343) 286-78-01
Более 16,9 тысячи свердловчан получают доплату к пенсии за работу в сельском хозяйстве
В 2024 году более 16,9 тысячи жителей Свердловской области являются получателями надбавки к пенсии за работу в сельском хозяйстве. Данная социальная поддержка предоставляется неработающим гражданам, которые проработали в сельском хозяйстве не менее 30 лет.
Данной категории граждан региональное Отделение CФР повышает пенсию за счет доплаты за стаж работы в сельском хозяйстве. Учитывается работа по определенным профессиям и должностям — всего 500 специальностей, список утвержден Правительством РФ. В их числе механизаторы, мастера машинного доения, слесари по ремонту сельскохозяйственных машин. При этом период работы в колхозе, совхозе, крестьянском хозяйстве или сельхозартели до 1 января 1992 года включается в стаж в сельском хозяйстве вне зависимости от наименования специальности или должности.

Размер «сельской» доплаты составляет 25% от фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости или инвалидности. Ее размер ежегодно индексируется и в 2024 году составляет 8 134 рубля. Соответственно, размер доплаты за работу в селе равен 2 033 рублям. 
Доплата назначается в момент оформления страховой пенсии, при этом никаких отдельных заявлений или сбора справок не требуется. С 2022 года назначенная надбавка сохраняется даже в случае, если сельский труженик на пенсии переехал в город.

С января 2024 года работающим пенсионерам после прекращения трудовой деятельности повышенная пенсия устанавливается беззаявительно. Это касается тех, кому надбавка за сельский стаж уже была назначена, но не выплачивалась в связи с их трудоустройством. 
Если у вас остались вопросы, вы всегда можете обратиться в региональный контакт-центр: 8 (800) 100-00-01 (звонок бесплатный).
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