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620075, г. Екатеринбург
ул. Горького, д.17, 
т. (343) 286-78-01
Более 400 творческих работников в Свердловской области досрочно вышли на пенсию

Свердловчане, занимающиеся творческой деятельностью на сцене в театрах оперы и балета, цирках, концертных организациях вправе выйти на пенсию досрочно при соблюдении ряда условий. В Свердловской области досрочная пенсия назначена 441 творческому работнику. 

Продолжительность специального стажа, дающего право на досрочную пенсию, у граждан данной категории составляет от 15 до 30 лет в зависимости от характера творческой деятельности. Например, акробатам в цирке трудовая пенсия по старости назначается независимо от возраста, если имеется не менее 15 лет специального стажа. Артистам хора  профессиональных художественных коллективов и артистам драматических театров требуется 30 лет специального стажа.

Отметим, что в стаж творческой работы артистов включается и время их военной службы по специальности.

Некоторым творческим работникам кроме наличия специального стажа требуется достижение определенного возраста. Например, артистки драматических театров при стаже творческой работы не менее 25 лет имеют право на пенсию по достижении возраста 50 лет.

Еще одним обязательным условием является наличие необходимого количества пенсионных коэффициентов: в 2024 году их должно быть не менее 28,2. 

Если у творческого работника необходимый стаж выработан в 2024 году, то срок назначения страховой пенсии по старости наступает не ранее чем через 60 месяцев со дня возникновения права на страховую пенсию по старости. 
Если у вас остались вопросы, вы всегда можете обратиться в Единый контакт-центр взаимодействия с гражданами: 8 (800) 100-00-01 (звонок бесплатный).
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