Информация о ходе  реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» на территории Каменского городского округа

В 2017 году на территории России началась реализация приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды».  
Основная цель проекта — создание условий для системного повышения качества и комфорта городской среды на всей территории России путем реализации ежегодно (в период с 2018 по 2022 годы) комплекса первоочередных мероприятий по формированию современной комфортной городской среды в регионах России.
Постановлением Главы Каменского городского округа от 14.11.2017 года  № 1542 утверждена муниципальная программа «Формирование комфортной городской среды на территории Каменского городского округа на 2018-2022 годы».
14.11.2018г. МО Каменский ГО в Министерство энергетики и ЖКХ направлена заявка на предоставление в 2019 году субсидии из областного бюджета на поддержку проектов, предусмотренных  муниципальной программой. 
Министерством энергетики и ЖКХ Свердловской области муниципальному образованию Каменский ГО распределена субсидия областного бюджета в размере 14 910 000 руб. на поддержку проекта - благоустройство общественной территории - Парк Победы в с.Колчедан, Каменского района, Свердловской области.
Таким образом, в 2019 году МО Каменский ГО планируется реализация проекта «Благоустройство парка Победы в с.Колчедан, Каменского района, Свердловской области.
Кроме того, в рамках муниципальной программы в 2019 году планируется проектирование общественных территорий:
- "Обустройство бульвара и Аллеи Славы", в п.г.т.Мартюш, ул.Гагарина, Каменский район, Свердловская область;
-  "Обустройство территории у Дома культуры", в с.Позариха, ул.Лесная д.16, Каменский район, Свердловская область.
[bookmark: _GoBack]Предложения жителей п.г.т.Мартюш, с.Позариха Каменского ГО и заинтересованных представителей общественности (местные сообщества, локальный бизнес, инвесторы, эксперты) по вопросам формирования заданий на проектирование, участия в разработке проектов вышеуказанных общественных территорий принимаются в здании сельских администраций или путем направления предложений на электронные адреса: admbrod@mail.ru (Бродовская с/а),  pozarih@mail.ru (Позприхинская с/а) с пометкой «предложения для проекта». 

Администрация МО «Каменский городской округ».

