Ёлка, радость и … огонь.

 С начала 2015 года на территории г. Каменска-Уральского и Каменского городского округа произошло 549 пожаров (АППГ – 462), при пожарах погибло 15 человек (АППГ – 14), травмировано –14 человек (АППГ – 10).
Вот и начался декабрь! Декабрь – это месяц, когда люди начинают активно готовиться к встрече Нового Года и празднованию Рождественских праздников.

Новый год не бывает без елки и мандаринов, а в последнее время, к сожалению, и без петард, хлопушек, бенгальских огней и прочих веселящих, но, увы, огнеопасных атрибутов этого народного праздника.

Фейерверки, салюты, хлопушки - это, конечно, красиво. Но зачастую эти на вид безобидные игрушки становятся причиной настоящей беды.


Один из молодых людей решил развлечь друзей. Взял трубку для запала фейерверка, которую полагалось воткнуть в снег, а зрителей расставить в радиусе 10 метров, поджёг её, держа в руке. Больше всего, конечно, пострадал сам, но досталось и зрителям.


Был случай, когда компания молодых людей решила запустить салют из окна движущегося автомобиля. То ли рука дрогнула, то ли машину тряхнуло, но ракеты вместо неба «расцвели» внутри салона. В результате, сгорел автомобиль, два человека получили ожоги, один из них остался инвалидом.

Для того, чтобы избежать беды, уважаемые жители г. Каменска-Уральского, Каменского городского округа, при покупке пиротехнической продукции обратите внимание на маркировочные обозначения данной продукции.

Маркировочные обозначения пиротехнической продукции включают:

а) наименование (условное обозначение) продукции;

б) предупреждение об опасности пиротехнической продукции и класс опасности;

в) наименование и место нахождения организации - изготовителя продукции (поставщика и/или импортера);

г) обозначение стандартов или иных документов, в соответствии с которыми изготовлена пиротехническая продукция;

д) дату окончания срока годности;

е) перечень опасных факторов и размеры опасной зоны;

ж) ограничения в отношении условий обращения;

з) требования по безопасному хранению и утилизации продукции;

и) инструкцию по применению (обязательно на русском языке);

к) информацию о подтверждении соответствия пиротехнической продукции требованиям технического регламента;

л) назначение и область применения пиротехнических изделий.

Техническим регламентом Таможенного союза «О безопасности пиротехнических изделий», утвержденным Решением Комиссии Таможенного союза от 16 августа 2011 года № 770, установлены обязательные для применения и исполнения требования к пиротехническим изделиям и связанным с ними процессами производства, перевозки, хранения, реализации, эксплуатации.

Пиротехническая продукция, не имеющая маркировки или имеющая маркировку, не соответствующую требованиям технического регламента, а также имеющая нарушенную целостность упаковки и истекший срок годности, подлежит изъятию из обращения. Телефон доверия ОНД г. Каменска-Уральского, Каменского городского округа: 34-05-35.

Какие же меры следует предусмотреть, чтобы праздничное веселье не обернулось горечью потерь и тоской разочарований:

- не разрешайте детям покупать огнеопасные игрушки и самостоятельно пользоваться ими;

- если вы покупаете то, что в Новый год и Рождество горит, стреляет и сверкает (пусть это даже безобидная, на первый взгляд, гирлянда) необходимо, чтобы этот товар сопровождала инструкция на русском языке. Необходимо, чтобы вы ясно представляли, что держите в руках.

Мы советуем покупать российскую пиротехнику изготовленную в 2015 г.. Ведь российские производители сегодня предлагают достаточно широкий спектр хорошей продукции, которая сертифицирована, имеет инструкцию, в которой написаны дата изготовления, срок хранения, правила пользования этим изделием, данные о заводе-изготовителе. Только после внимательного изучения инструкции, чёткого понимания предстоящих действий, можно, соблюдая осторожность, приступить к делу;

- использовать всю пиротехнику следует только на улице, на открытых площадках, подальше от домов и скопления больших масс людей;

- не стоит пренебрегать мерами пожарной безопасности и при устройстве новогодней - рождественской ёлки: 

- ёлку надо располагать подальше от печей и электробытовых приборов;

- подставка для неё должна быть устойчивой;

- украшайте ёлку электрогирляндами только заводского изготовления, предварительно проверив её исправность;

-  ни в коем случае не используйте для украшения ёлки свечи и бенгальские огни. Именно от стеариновых свечей, бенгальских огней, хлопушек и других огневых эффектов в новогодние ночи вспыхивали пожары, горели дома, люди получали ожоги.

Случается, что взрослые оставляют детей одних у ёлки без присмотра. А детям очень хочется полюбоваться разноцветными огнями. Они сами включают в сеть электрогирлянды, зажигают свечи, бенгальские огни. Подобная самостоятельность иногда проводит к непоправимой беде. 

А если, всё же загорелась украшенная ёлка, то в первую очередь необходимо отключить электрогирлянды. После этого повалить ёлку на пол, накрыть её плотной тканью (ковром, одеялом и т.п.), прижав её к полу по краям, затаптывая горящие ветки под тканью по всей площади, пока горение не прекратится. Одновременно надо поливать её водой небольшими порциями. Параллельно этим действиям нужно вызвать пожарную охрану по телефону «01», ведь вы можете не справиться с огнем, и огонь распространится по всему помещению.


Соблюдайте меры пожарной безопасности, и тогда праздник не превратится в трагедию! 

                                                  ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ИНСПЕКТОР ПО ПОЖАРНОМУ НАДЗОРУ 

                                                                               Г.КАМЕНСКА-УРАЛЬСКОГО, КАМЕНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА 

                                                                                    ФЕДОТОВСКИХ О.В.
