ФНС России напоминает о необходимости уплаты страховых взносов в фиксированном размере
[bookmark: _GoBack]За расчетный период 2023 года при величине дохода плательщика за расчетный период, не превышающего 300 000 рублей, страховые взносы на обязательное пенсионное страхование, на обязательное медицинское страхование в совокупном фиксированном размере составляют 45 842 рубля. В случае, если доход превысил 300 000 рублей дополнительно уплачивается 1% с суммы, превышающей 300 000 рублей за год, но не более 257 061 рубля. 
Суммы страховых взносов на обязательное пенсионное страхование и на обязательное медицинское страхование уплачиваются плательщиками в совокупном фиксированном размере не позднее 09.12.2024 года. Срок уплаты страховых взносов в размере 1% за 2023 год не позднее 01.07.2024 года.
Внести платеж до наступления срока уплаты на ЕНС. Пополнить ЕНС на любую сумму можно дистанционно при помощи Личного кабинета. 
Мобилизованные ИП на период военной службы автоматически освобождаются от уплаты страховых взносов за себя. Дополнительно подавать заявление или иные документы не требуется (п. 7 ст. 430 НК РФ, п. 2 ст. 1 Федерального закона от 28.03.1998 №53-ФЗ, Письмо ФНС России от 01.11.2022 №БС-4-11/14737@).
Дополнительно сообщаем, сумма страховых взносов в фиксированном размере определена ст.430 НК РФ. По страховым взносам в фиксированном размере нет авансов. 
Таким образом, индивидуальным предпринимателям, не имеющим наемных работников, при уплате за себя суммы страховых взносов в фиксированном размере на обязательное пенсионное страхование и обязательное медицинское страхование представлять Уведомление не нужно. 

